Fachseminar

„Werte und sterke Charaktereigenschaften

bei dem deutsch-polnischen Jugendaustausch“

Karpacz, 13 – 17. April 2018
DO  ZOBACZENIA  W  KARPACZU
…ist mein Wunsch, denn das Frühjahrsseminar bei  Pani Anna war wieder einmal ein Motivationsschub für die Unterstützung von Projekten beim polnisch-deutschen Kinder- und Jugendaustauch bzw. ähnlichen Zusammenkünften. Sich möglichst bald wieder zu treffen, ist keine bloße Floskel, denn bei jeder Verabschiedung freue ich mich bereits auf ein nächstes Seminar  mit neuer interessanter Thematik und auf gute Gespräche.
Verwunderlich ist das nicht, denn  Referenten wie Jarosław  Moeglich, machen einfach Lust auf mehr. Er verstand es methodisch hervorragend, die Teilnehmenden an Hand des Fragebogens auf das Seminar „ Werte und starke Charakterseiten …“ bereits im Vorfeld einzustimmen. Mit seinem  breit gefächerten Wissen  und seiner offenen, zugänglichen, auch humorvollen  Art vermittelte er ein anwendbares Rüstzeug für die Arbeit mit Kindern und Jugendlichen.
Eine Belohnung gab es auch!  Wer den Fragebogen beantwortet hat, erhielt sein Auswertungsergebnis. Meine dominierende Eigenschaft hieß Ehrlichkeit, was mich nicht überraschte. Jedoch stimmte mich nachdenklich, dass Humor bei  24 messbaren Eigenschaften  bei mir auf dem letzten Platz rangiert. Danke für diese Ehrlichkeit!  „Spaßbremse“ zu sein, ist für mich keine erstrebenswerte Charaktereigenschaft. Es lohnt sich also,  daran zu arbeiten, denn Lachen macht verschiedene Situationen leichter.
Zum Gelingen eines mehrtätigen Seminars gehören natürlich auch die Rahmenbedingungen, die durch exakte Vorbereitung und Koordinierung, humorvolle, aber nützliche Integrationsspiele, interessante Projektaufträge und nette Freizeitangebote geschaffen wurden. Abgerundet wurde mein persönliches Wohlbefinden durch eine angenehme Unterbringung, freundliches Personal und schmackhaftes Essen.
Herzlichen Dank an alle Beteiligten sagt

Heidemarie Tröger, Bautzen
