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Działanie 8.5 Upowszechnienie edukacji przedszkolnej oraz wsparcie szkół i placówek prowadzących kształcenie ogólne oraz uczniów uczestniczących w kształceniu podstawowym, gimnazjalnym i ponadgimnazjalnym w ramach Kontraktów Samorządowych Regionalny Program Operacyjny Województwa Zachodniopomorskiego 2014-2020

Numer wniosku: RPZP.08.05.00-32-K042/17
PROJEKT „CHCĘ BYĆ LEPSZY- DROGA DO DOJRZAŁOŚCI”  

Opis projektu:
Celem projektu jest doskonalenie kompetencji kluczowych u 200 uczniów w zakresie technologii informacyjno-komunikacyjnych, języków obcych, nauk matematyczno – przyrodniczych, kreatywności, innowacyjności i pracy zespołowej oraz rozwój systemu indywidualnej pracy z uczniami, prowadzące do wzmocnienia ich zdolności do przyszłego zatrudnienia.

Uczniowie z Publicznego Gimnazjum Nr 1 w Barlinku uczęszczają na zajęcia rozwijające w obszarze kompetencji kluczowych dla uczniów zdolnych, zajęcia wyrównujące w obszarze kompetencji kluczowych dla uczniów zagrożonych przedwczesnym zakończeniem edukacji, zajęcia doradztwa zawodowego oraz wsparcie psychologiczne.

Zajęcia prowadzone są z użyciem zakupionych materiałów edukacyjnych: zeszyty, podręczniki, repetytoria, przybory kreślarskie. 

W celu rozwijania kompetencji cyfrowych uczniów zakupione zostały narzędzia TIK: 3 tablice multimedialne, 3 laptopy, 6 rzutników, 5 tabletów. Z ich pomocą realizowany jest program wychodzący poza obowiązujący w szkole w wymiarze czasowym 120 h z języka angielskiego i języka niemieckiego zakończone egzaminem zewnętrznym zgodnie z ESOKJ.
Podniesienie wiedzy i umiejętności uczniów dzięki zaplanowanym zajęciom wpłynie na lepsze wykorzystanie ich potencjału edukacyjnego, a tym samym na poprawę ich przyszłych szans na rynku pracy.
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