Dnia 13 kwietnia 2018 roku w sali widowiskowej Barlineckiego Ośrodka Kultury klasa gimnazjalna II D wraz z wychowawcą Małgorzatą Wilk w ramach projektu edukacyjnego zorganizowała XXIII Festiwal Piosenki Dziecięcej. Uroczystość poprowadzili Wiktoria Kaczmarczyk, Martyna Piłat i Miłosz Ouaddi.  Uroczystego otwarcia Festiwalu, nad którym patronat honorowy objął Burmistrz Barlinka Dariusz Zieliński, dokonali wicedyrektor szkoły Zbigniew Lewandowski i dyrektor Barlineckiego Ośrodka Kultury Brygida Liśkiewicz.

W konkursie wzięło udział 15 uczestników, których oceniało wybitne jury w składzie:

-Mariola Milcarz- nauczycielka plastyki i muzyki w naszej szkole

-Piotr Szulc z Zamku Książąt Pomorskich w Szczecinie, muzyk

-Brygida Liśkiewicz- dyrektor Barlineckiego Ośrodka Kultury.

Oprócz jury, uczestników oceniała też publiczność głosując na kartkach rozdanych przez wyznaczonych uczniów z klasy II D. Barlinecki Festiwal Piosenki od 1999 r. jest Powiatowym Przeglądem Amatorskiego Ruchu Artystycznego. Laureaci tegorocznego konkursu, zostali uhonorowani udziałem w Wojewódzkim Przeglądzie Piosenki w Szczecinie oraz otrzymali "Ceramiczne Słowiki 2018". Dla wszystkich uczestników tegorocznego festiwalu zostały również wręczone pamiątkowe dyplomy i nagrody.

Kwalifikacje do przeglądu wojewódzkiego zdobyli Kacper Mielnik z Mieszkowic, Julia Chałupka z Nowogródka Pomorskiego oraz Michalina Lewandowska z Mieszkowic.
Wyróżnienia otrzymali Hanna Kiełek z Barlinka - laureatka konkursu piosenki przedszkolnej, Nina Matuszak z Myśliborza, Magdalena Skowron z Myśliborza, Antoni Płaczek również z Myśliborza, Karolina Radziulkiewicz z Dębna.
Jury przyznało także nagrode specjalną. Otrzymała ją Karolina Radziulkiewicz.
Nagrodę publiczności zdobyła Kornelia Wieczorek z Barlinka.
Nagrodę dla najmłodszego uczestnika otrzymała oczywiście Hania Kiełek.
Podczas gdy jury udało się na obrady na scenie zaprezentował się Kabaret Maska ze Szkoły Podstawowej nr 1 pod kierownictwem pani Moniki Goryńskiej oraz Martyna Oleszkiewicz uczestniczka Festiwalu Piosenki Angielskiej. Organizatorzy nie zapomnieli również o słodkim poczęstunku.

Sponsorami XXIII Festiwalu Piosenki Dziecięcej byli:

ZPU EKO – ENERGIA Pan Sebastian Weraksa, REKLAMA Wizualna HOTPOINT Pan Adrian Czerwiński, Burmistrz Barlinka Pan Dariusz Zieliński, Agat Barlinek Pan Piotr Wasilewski, GOMETAL Pan Paweł Goryński, Borne Furniture sp. z o.o., PABLO Barlinek Pan Paweł Pawlukiewicz, GBS BANK Barlinek, Biuro rachunkowe KŁODA S.C. Państwo Danuta i Roman Kłoda, Restauracja LIMBA pani Emilia Pierzchała, Gabinet Kosmetyczny „u Żaby” pani Joanna Kaczmarczyk, Salon Fryzjerski NEXT pani Żaneta Sompolińska, Pracownia Złotnicza ZIEMKIEWICZ pan Krzysztof Ziemkiewicz, Viviamo Ubezpieczamy Panie Magdalena i Karolina Śliż, Car – sek Pan Radosław Sękowski.
Dziękujemy za wsparcie!
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