Seminarium specjalistyczne

„Wartości i silne strony charakteru w polsko-niemeckiej wymianie młodzieży”

Karpacz, 13-17 kwietnia 2018


Od momentu, gdy z powodzi nieistotnych i irytujących maili wyłowiłam zaproszenie Ani Malinowski na seminarium,   myśl o  wyjeździe do Karpacza nie dawała mi spokoju. Dyrekcja widząc desperację w moim spojrzeniu  zgodziła się na moją trzydniową nieobecność w pracy. Tak więc po raz czwarty znalazłam się w Karpaczu w uroczo położonym pensjonacie „Nad Potokiem”.


Miło mi było ujrzeć ponownie znakomitą   organizatorkę Anię  Malinowski, naszych nieocenionych tłumaczy symultanicznych Nataszę i Pawła oraz kilku  wcześniej znanych mi z poprzednich szkoleń uczestników seminarium. Szczególnie zainteresowała mnie obecność dwóch przedstawicieli szkoły ukraińskiej. Przed rokiem  nasza szkoła  zaprosiła do współpracy szkołę z okolic Lwowa i jestem przekonana, że nauczyciele ukraińscy doceniliby bardzo możliwość uczestniczenia w szkoleniach PNWM. Z zainteresowaniem przyglądałam się naszemu prelegentowi Jarkowi Moeglich, o którym słyszałam wiele entuzjastycznych opinii od osób, które wcześniej miały okazję uczestniczyć w jego warsztatach.


Równocześnie z informacją o zakwalifikowaniu się na seminarium poproszono nas o wypełnienie online szczegółowej ankiety. Na wstępie prelegent rozdał uczestnikom opracowane przez siebie charakterystyki opracowane na podstawie ankiet. Wszyscy w czasie czytania mieli bardzo zadowolone miny, oprócz tych oczywiście , którzy prośbę Jarka zignorowali.


Warsztaty rozpoczęła krótka część teoretyczna: Jarek przypomniał  nas sylwetki najwybitniejszych myślicieli ludzkości ze wszystkich epok i zakątków świata. Następnie w  polsko – niemieckich grupach  zaplanowaliśmy sposób  wykonania naszego  zadania.  Zaczęliśmy od wybrania jednej z ogólnie uznanych cnót, w przypadku naszej grupy była to sprawiedliwość. Sformułowaliśmy pytanie kluczowe, które brzmiało: „Jakie cechy powinien reprezentować sprawiedliwy przywódca?” Praca nad realizacją zadania oraz wykłady Jarka przerywane były chwilami relaksu w formie zabaw integracyjnych i rozmów. W programie nie zabrakło również dyskoteki, wieczora tańców integracyjnych prowadzonych przez Dietera, wycieczki do atrakcyjnych miejsce Karpacza: świątyni Wang, kaplicy św. Anny i wizyty w imponującej kawiarni imponującego hotelu „Gołębiewski”.


Jak zwykle udział w seminarium przyniósł mi wiele różnych korzyści. Jarek zwrócił moją uwagę na fakt, jak ważne jest odnalezienie w sobie i w otaczających mnie ludziach mocnych stron i budowanie na ich bazie swoich relacji z ludźmi. Jako nauczyciel powinnam być szczególnie wyczulona dostrzeganie i rozwijanie mocnych stron charakteru u swoich uczniów. 


Mimo, że program seminarium był jak zwykle intensywny, a rozmowy przeciągały  się do późnych godzin nocnych, wracałam z Karpacza w radosnym nastroju  i pełna energii i bogatsza o wiele cennych praktycznych informacji uzyskanych od osób, które organizują wymiany znacznie dłużej ode mnie. Jestem ogromnie szczęśliwa, że „odkryłam” seminaria Ani i że mam możliwość spotykania w Karpaczu wielu wspaniałych i inspirujących ludzi.
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