Zasady rekrutacji 

na rok szkolny 2018/2019 do oddziałów przedszkolnych 
w Szkole Podstawowej im. gen. Józefa Bema w Bemowie Piskim,                         dla której organem prowadzącym jest Gmina Białą Piska.

	Zasady prowadzenia postępowania rekrutacyjnego dzieci do publicznych przedszkoli oraz oddziałów przedszkolnych w publicznych szkołach podstawowych na rok szkolny 2018/2019 określa Ustawa z dnia 14 grudnia 2016 r. Prawo oświatowe (Dz. U. z 2017 r. poz. 59 z późn. zm.).

· Do oddziału przedszkolnego w Szkole Podstawowej im. gen Józefa Bema w Bemowie Piskim przyjmuje się kandydatów zamieszkałych na obszarze Gminy Biała Piska (art. 131 ust.1 ustawy Prawo oświatowe).
· Do oddziałów przedszkolnych przyjmowane będą dzieci w wieku od 3 do 6 lat,                            a w uzasadnionych przypadkach i w sytuacji wolnych miejsc w placówce, po zakończeniu głównego postępowania rekrutacyjnego, również dzieci młodsze, minimum 2,5-letnie.
· Kandydaci zamieszkali poza obszarem Gminy Biała Piska mogą być przyjęci do oddziału przedszkolnego w szkole, jeśli po przeprowadzeniu postępowania rekrutacyjnego zgodnie z kryteriami określonymi przez Radę Miejską Białej Piskiej, są nadal wolne miejsca w placówce.

Rekrutacja na rok szkolny 2018/2019 do oddziałów przedszkolnych  szkole podstawowej
zostanie przeprowadzona w terminach określonych w harmonogramie oraz z wykorzystaniem jednolitych kryteriów naboru do wszystkich placówek prowadzonych przez Gminę.
Harmonogram czynności w postępowaniu rekrutacyjnym i postępowaniu uzupełniającym do oddziałów przedszkolnych w szkole podstawowej, dla których organem prowadzącym jest Gmina Biała Piska, ustalony został Zarządzeniem Nr 592/1/2018 Burmistrza Białej Piskiej                   z dnia 30 stycznia 2018 r.

I. Rekrutacja dzieci kontynuujących edukację przedszkolną w dotychczasowej placówce.

	W terminie 7 dni poprzedzających termin rozpoczęcia postępowania rekrutacyjnego rodzice/opiekunowie prawni dzieci, które obecnie uczęszczają do oddziału przedszkolnego w szkole podstawowej, składają „Deklarację o kontynuowaniu wychowania przedszkolnego”                oddziale przedszkolnym w szkole podstawowej, do którego uczęszcza dziecko. Druk „Deklaracji o kontynuowaniu wychowania przedszkolnego” należy pobrać w sekretariacie szkoły, do której dziecko uczęszcza lub ze strony https://spbemowopiskie.edupage.org .
W procesie przyjęcia dzieci kontynuujących edukację przedszkolną zakwalifikowane zostaną tylko te dzieci, których „Deklaracje o kontynuowaniu wychowania przedszkolnego” w formie papierowej z podpisem rodziców/opiekunów prawnych zostaną dostarczone do sekretariatu szkoły w terminie określonym w harmonogramie rekrutacji.
Dziecko przyjęte do przedszkola lub oddziału przedszkolnego w szkole podstawowej na podstawie „Deklaracji o kontynuowaniu wychowania przedszkolnego” nie uczestniczy już w dalszym postępowaniu rekrutacji.




II. Postępowanie rekrutacyjne.
Nabór i rekrutacja dzieci zapisywanych po raz pierwszy do oddziału przedszkolnego                     w szkole podstawowej, oraz dzieci zmieniających placówkę:

· Postępowanie rekrutacyjne na wolne miejsca prowadzi się na wniosek rodziców/opiekunów prawnych dziecka.
· We wniosku o przyjęcie rodzice/opiekunowie prawni wskazują wybrane publiczne przedszkola lub oddziały przedszkolne w szkołach podstawowych według swoich preferencji w porządku od najbardziej do najmniej preferowanej. Placówka wskazana na pierwszej pozycji we wniosku o przyjęcie nazywana jest przedszkolem lub oddziałem przedszkolnym pierwszego wyboru.
· Rodzice dokonując zgłoszenia, mają prawo wskazać maksymalnie 3 placówki                                  w preferowanej przez siebie kolejności (pozycja nr 1 oznacza najwyższy priorytet,                        a pozycja nr 3 najniższy). Wnioski złożone w terminie rekrutacji traktowane są jednakowo (o przyjęciu nie decyduje kolejność zgłoszeń).
· Rodzice/opiekunowie prawni pobierają wniosek w sekretariacie szkoły lub ze strony https://spbemowopiskie.edupage.org , wypełniają go odręcznie i po podpisaniu składają w sekretariacie szkoły.
· Do wniosku o przyjęcie należy dołączyć dokumenty/oświadczenia potwierdzające spełnianie kryteriów. W przypadku nie podania we wniosku informacji dotyczących poszczególnych kryteriów dla celu procesu rekrutacji przyjmuje się, że dziecko nie spełnia danego kryterium.
· Oświadczenia składa się pod rygorem odpowiedzialności karnej za składanie fałszywych oświadczeń. Składający oświadczenie jest obowiązany do zawarcia w nim klauzuli następującej treści: „Jestem świadomy odpowiedzialności karnej za złożenie fałszywego oświadczenia” (art. 150 ust. 6 ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r. – Prawo Oświatowe (Dz. U. z 2017 r. poz. 59 z późn. zm.). Klauzula ta zastępuje pouczenie organu o odpowiedzialności karnej za składanie fałszywych oświadczeń.
· Wniosek o przyjęcie dziecka rozpatruje komisja rekrutacyjna w placówce pierwszego wyboru.
· Przewodniczący komisji rekrutacyjnej może żądać od rodziców/opiekunów prawnych przedstawienia dokumentów potwierdzających okoliczności zawarte w oświadczeniach (przewodniczący wyznacza termin przedstawienia dokumentów).
· W przypadku braku potwierdzenia okoliczności zawartych w oświadczeniu, komisja rekrutacyjna, rozpatrując wniosek, nie uwzględnia kryterium, którego spełnianie nie zostało potwierdzone.

III. Ustalenie kolejności przyjęcia kandydatów zakwalifikowanych na podstawie kryteriów.

Na podstawie spełnianych przez kandydata kryteriów kwalifikacyjnych komisja ustala kolejność przyjęć:
· w przypadku gdy liczba wolnych miejsc przewyższa liczbę kandydatów zgłoszonych do oddziałów przedszkolnych w szkole nie zachodzi potrzeba stosowania kryteriów kwalifikacyjnych;
· w przypadku liczby kandydatów większej niż liczba wolnych miejsc na pierwszym etapie postępowania rekrutacyjnego brane są pod uwagę łącznie kryteria określone w art. 131 ust. 2 ustawy Prawo oświatowe, tzw. kryteria ustawowe, kryteria te mają jednakową wartość.
· w przypadku równorzędnych wyników uzyskanych na pierwszym etapie postępowania rekrutacyjnego lub jeżeli po jego zakończeniu oddział przedszkolny w szkole podstawowej nadal dysponuje wolnymi miejscami, na drugim etapie brane są pod uwagę kryteria określone w Uchwale Nr XXIV/174/2017 Rady Miejskiej w Białej Piskiej z dnia 28 lutego 2017 r.

IV. Przyjęcie dziecka do oddziału przedszkolnego w szkole podstawowej (potwierdzenie przez rodziców woli przyjęcia dziecka).

	Wyniki postępowania rekrutacyjnego komisja rekrutacyjna podaje do publicznej wiadomości na tablicy ogłoszeń w placówce w formie listy dzieci zakwalifikowanych                                                          i niezakwalifikowanych do przyjęcia. Listy są publikowane nie dłużej niż do upłynięcia terminów odwoławczych w postępowaniu rekrutacyjnym lub uzupełniającym prowadzonym w danym roku kalendarzowym. Rodzice, którzy wskazali więcej niż jedną placówkę wychowania przedszkolnego – uzyskują informację o wynikach rekrutacji w placówce wskazanej przez nich jako pierwszą.
· Rodzice/opiekunowie prawni dzieci zakwalifikowanych do przyjęcia składają, w terminie
określonym w harmonogramie rekrutacji, pisemne potwierdzenie woli zapisu w szkole podstawowej, w której funkcjonuje oddział przedszkolny, do której dziecko zostało zakwalifikowane. Niepotwierdzenie woli w podanym terminie jest równoznaczne                           z rezygnacją z miejsca w placówce.
· Komisja rekrutacyjna przyjmuje dziecko do przedszkola lub oddziału przedszkolnego                  w szkole podstawowej, jeżeli zostało zakwalifikowane do przyjęcia i rodzice/opiekunowie
prawni potwierdzili wolę zapisu i podaje do publicznej wiadomości listę kandydatów przyjętych i nieprzyjętych do oddziału przedszkolnego w szkole podstawowej.

V. Rekrutacja uzupełniająca.
W terminie określonym w harmonogramie rekrutacji, odbędzie się postępowanie uzupełniające.

VI. Procedura odwoławcza.
1. W terminie 7 dni od podania do publicznej wiadomości listy dzieci przyjętych                                     i nieprzyjętych, rodzic/opiekun prawny może wystąpić do komisji rekrutacyjnej                               z wnioskiem o sporządzenie uzasadnienia odmowy przyjęcia dziecka do przedszkola/oddziału przedszkolnego.
2. Komisja sporządza w terminie 5 dni od dnia wystąpienia z wnioskiem przez rodzica/opiekuna prawnego uzasadnienie, które zawiera przyczyny odmowy przyjęcia, liczbę punktów uzyskanych przez dane dziecko oraz najniższą liczbę punktów uprawniającą do przyjęcia dziecka do przedszkola/oddziału przedszkolnego.
3. Rodzic/opiekun prawny może również wnieść do dyrektora szkoły odwołanie od rozstrzygnięcia komisji rekrutacyjnej, w terminie 7 dni od dnia otrzymania uzasadnienia.
4. Dyrektor szkoły podstawowej, w której funkcjonuje oddział przedszkolny, rozpatruje
odwołanie od rozstrzygnięcia komisji rekrutacyjnej w terminie 7 dni od dnia otrzymania odwołania.
5. Na rozstrzygnięcie przysługuje skarga do sądu administracyjnego.

VII. Przepisy końcowe.
1. Dane osobowe kandydata zgromadzone w celach postępowania rekrutacyjnego oraz dokumentacja tego postępowania są przechowywane nie dłużej niż do końca okresu, w którym dziecko odpowiednio korzysta z wychowania przedszkolnego.
2. Dane osobowe kandydata nieprzyjętego zgromadzone w celach postępowania rekrutacyjnego są przechowane przez okres roku, chyba że na rozstrzygnięcie dyrektora została wniesiona skarga do sądu administracyjnego i postępowanie nie zostało zakończone prawomocnym wyrokiem.
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