Spotkanie z książką w Wojewódzkiej i Miejskiej Bibliotece Publicznej w Gorzowie

Dnia 27. kwietnia uczniowie klas II e i VII c z paniami: Alicją Blezień, Wiolettą Goryńską i Katarzyną Maksymiuk uczestniczyli w wycieczce do Wojewódzkiej i Miejskiej Biblioteki Publicznej im. Z. Herberta w Gorzowie Wlkp. Dla wielu uczestników była to pierwsza wizyta w tego typu bibliotece. Wszyscy byli zdziwieni jej   niezwykłym wnętrzem. i  wielkością. To nowoczesny, czterokondygnacyjny gmach ze szklaną kopułą, panoramicznymi windami, przystosowany do potrzeb czytelników w różnym wieku.

Naszym przewodnikiem po bibliotece była pani Agnieszka Pospieszna, która powitała  serdecznie uczniów w holu, opowiedziała historię biblioteki, opisała jej zbiory, działalność kulturalną i edukacyjną  oraz zachęciła, abyśmy w przyszłości korzystali z zasobów biblioteki.

W przestronnym holu biblioteki znajduje się Informatorium, stanowiska komputerowe z dostępem do katalogów on-line, wystawa zegarów wykonanych na książkach przez jedną z pracownic biblioteki. 


Z holu przeszliśmy do działu dla Osób Specjalnej Troski. Są tam zgromadzone książki mówione na płytach CD lub kasetach magnetofonowych, książki z dużą czcionką, książki pisane pismem Brajla. Dział ten wyposażony jest w specjalny sprzęt dla osób niewidomych i słabo widzących. W sali tej znajduje się również miejsce przystosowane do organizacji spotkań, szkoleń dla osób niepełnosprawnych. Filia ta została uhonorowana za swoją pracę Motylem – Nagrodą Kulturalną  Prezydenta Miasta Gorzowa Wielkopolskiego. 

Później udaliśmy się do Wypożyczalni Głównej, gdzie można zapisać się do biblioteki i otrzymać kartę czytelnika. Jest tam wolny dostęp do półek , a książki ułożone są według Uniwersalnej Klasyfikacji Dziesiętnej. Wypożyczanie odbywa się komputerowo, można również skorzystać z wolnostojącego stanowiska do samoobsługowych wypożyczeń i zwrotów. 


Na pierwszym piętrze zwiedziliśmy Dział Zbiorów Audiowizualnych, gdzie są zgromadzone i udostępnione płyty komputerowe, analogowe, DVD, audiobooki. Do korzystania ze zbiorów na miejscu przygotowane są stanowiska odsłuchowe. W każdym oddziale pracę bibliotekarzy usprawniają windy towarowe.

Na parterze i pozostałych piętrach znajduje się duża przestrzeń wystawiennicza. Są tam wystawy stałe, np. poświęcone patronowi placówki Z .Herbertowi oraz popiersia gorzowskich literatów jak i wystawy okazjonalne, organizowane przez panią Agnieszkę Pospieszną, prezentujące pasje i  kolekcje mieszkańców Gorzowa i okolic. Mieliśmy okazję obejrzeć wystawę prac barlineckich twórców pt. „ Piękno ukryte”.

Do gmachu biblioteki przylega zabytkowa secesyjna willa Hansa Lehmanna – dawna siedziba biblioteki. Obejrzeliśmy tam Galerię Sztuki Regionalnej i Galerię Karykatury. Jest tam również Dział Zbiorów Specjalnych, gdzie zgromadzono unikatowe stare druki, rękopisy, mapy, plany, pocztówki, fotografie i XIX wieczne książki, które udostępniane są głównie dla celów naukowych. 


Uczniowie byli zadowoleni z wycieczki, uznali to nowe doświadczenie za interesujące i cenne. Panie bibliotekarki ciekawie opowiadały na temat pracy w swoich działach, a przekazana wiedza na pewno przyda się w przyszłości. Mamy nadzieję, że choć część uczniów udało się zachęcić do czytania książek.

