	26 maja 2018 r. w piękny, słoneczny dzień w Przedszkolu nr 2 im. Jana Pawła II          w Żychlinie odbył się Festyn Rodzinny pod hasłem "Cudownych rodziców mam", którego celem była integracja środowiska przedszkolnego. Gospodarzami festynu byli: Dyrektor Zespołu Szkolno - Przedszkolnego Piotr Wysocki oraz wicedyrektor  Emilia Chabowska. 
	Na festynie pojawili się Burmistrz Gminy Żychlin Grzegorz Ambroziak, Przewodnicząca Rady Gminy pani Elżbieta Tarnowska oraz zaproszeni goście. 
Bogaty program festynu oraz wspomnienie ubiegłorocznej imprezy sprawiło, że teren wokół przedszkola  wypełnił się tłumem ludzi. Na gości czekały liczne atrakcje:  pokaz sprzętu wojskowego grupy airsoftowej GRS Ranger, instruktaż pomocy przedmedycznej                     w wykonaniu uczniów Zespołu Szkół nr 1 w Żychlinie pod kierunkiem pani Anny Mikołajczyk, pokaz mody " Kreatywna, kolorowa wiosna", loteria fantowa, bańki mydlane, wata cukrowa, budka fotograficzna, malowanie twarzy. 
	Na scenie prezentowali się najmłodsi uczestnicy festynu, którzy wierszem, tańcem        i piosenką dziękowali rodzicom za miłość, dobroć, cierpliwość oraz trud włożony w ich wychowanie. Wiele radości i pozytywnej energii wyzwoliły  zabawy i konkurencje sportowe -   " Potyczki rodzinne" , w których zmierzyli się dzieci i rodzice. 
	Niezwykłą atrakcją festynu był także rodzinny quiz muzyczny "Jaka to melodia?".  "Mamo, tato, bawmy się razem" - to motto towarzyszyło dzieciom i rodzicom nie tylko podczas zabaw i tańców z animatorką  p. Eweliną Drosio, ale w trakcie trwania całej plenerowej rodzinnej imprezy. 
Ogromnym powodzeniem wśród uczestników festynu cieszyły się " Kawiarenka i rożen pod chmurką", gdzie serwowane były gorące kiełbaski, kaszanka, grochówka, kawa, herbata           i domowe wypieki. 
Wszystkim zaangażowanym rodzicom i sponsorom serdecznie dziękujemy!!!





