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III  EDYCJA KONKURSU LOGOPEDYCZNEGO

„MAŁY MISTRZ MOWY”

W dniu 28 maja 2015r. o godz. 9:00 w  Przedszkolu Nr 2 im. Jana Pawła II w Żychlinie  odbyła się III edycja konkursu logopedycznego „Mały Mistrz Mowy” dla dzieci w starszym wieku przedszkolnym objętych terapią logopedyczną. Na konkurs zgłosiło się 13 małych mistrzów z Przedszkola Samorządowego nr 1, Przedszkola Nr 2 im Jana Pawła II                      w Żychlinie oraz ze Szkoły Podstawowej im. Marii Kownackiej w Grabowie. Zadaniem uczestników było przygotowanie recytacji wiersza logopedycznego przepełnionego trudnymi głoskami. Wszyscy jednak poradzili sobie z tym zadaniem znakomicie.   

Jury w składzie p. Emilia Chabowska – wicedyrektor  Przedszkola Nr 2 im Jana Pawła II w Żychlinie, p. Ewa Andrzejewska – dyrektor Biblioteki Miejskiej w Żychlinie                            i p. Matylda Jakubowska – Czaja –   nauczyciel, miało twardy orzech do zgryzienia. Po wspólnej naradzie zostały ogłoszone wyniki. Pani Ewa Andrzejewska przewodnicząca jury podkreśliła, iż w tym konkursie wszyscy są zwycięzcami,  a szczególnie wyróżnieni zostali:

I miejsce – Aleksandra Kacprzak
II miejsce – Jakub Gos
III miejsce – Maja Morawiec
W czasie obrad jury uczestnicy konkursu słuchali uczniów klasy I Gimnazjum im. Adama Mickiewicza w Żychlinie - Oli i Jasia, którzy  w ramach akcji „Poczytaj mi przyjacielu” czytali „Wierszyki łamiące języki” i „ Przygody Mikołajka”. Nie zabrakło też wspólnej zabawy, która wywołała uśmiech na twarzach dzieci. 
    Zarówno laureaci jak i uczestnicy otrzymali drobne upominki i dyplomy zakupione przez Radę Rodziców Przedszkola Nr 2 im. Jana Pawła II w Żychlinie. Wszystkim uczestnikom jeszcze raz gratulujemy i dziękujemy za wspaniałe występy. 

Zapraszamy za rok, gdyż mamy nadzieję, że ten konkurs już na stałe wpisze się                            w harmonogram imprez przedszkola.

Organizator konkursu

logopeda Aneta Furman

