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Obchodná akadémia Milana Hodžu
Martina Rázusa 1, 911 29 Trenčín


Informácie pre žiakov III. ročníka k odbornej praxi

Predmet odborná prax je samostatným vyučovacím predmetom. Praktické vyučovanie formou odbornej praxe sa realizuje v 3. a 4. ročníku v rozsahu 10 pracovných dní v každom ročníku. Žiaci môžu vykonávať odbornú prax v tej istej organizácii, alebo si nájdu v každom ročníku inú firmu.

V školskom roku 2017/2018  žiaci 3. ročníka  absolvujú praktické vyučovanie formou odbornej praxe v termíne 

od 21.  mája do 1. júna 2018.
Žiaci si nájdu firmu, v ktorej budú vykonávať bezplatnú odbornú prax a podrobne vyplnia tlačivo „Informácie potrebné k zmluve o praxi žiakov“, ktoré nájdu na stránke školy. Presný názov, formu, sídlo firmy a štatutárneho zástupcu žiaci odkontrolujú s údajmi v obchodnom, alebo živnostenskom registri. Ak sa bude prax vykonávať na inom pracovisku, ako je sídlo firmy, je potrebné vyplniť aj názov a sídlo prevádzky. 
Vyplnené tlačivá odkontroluje a podpíše triedny učiteľ a hromadne odovzdá na sekretariáte riaditeľa školy spolu so zoznamom žiakov do 27. marca 2018. 
Na základe týchto údajov budú žiakom vystavené zmluvy o poskytovaní praktického vyučovania formou odbornej praxe a budú im rozdané najneskôr dňa 23. apríla 2018. Žiaci dostanú žiadosť o zabezpečenie praxe, dve zmluvy o  praxi a potvrdenie o absolvovaní praxe.
V dňoch 24. a 25. apríla 2018 počas praktickej časti maturitnej skúšky si žiaci tieto zmluvy pôjdu dať potvrdiť do organizácie. Žiadosť a jeden originál zmluvy zostáva v organizácii, jednu potvrdenú zmluvu prinesú naspäť do školy po praktickej maturite  a hromadne odovzdajú na sekretariáte. Potvrdenie o absolvovaní praxe si dajú potvrdiť v organizácii na konci praxe.
Predmet odborná prax sa nehodnotí známkou, ale žiakovi sa na vysvedčení uvedie či prax absolvoval alebo neabsolvoval. Známka z odbornej praxe bude súčasťou hodnotenia v predmetoch podniková ekonomika a účtovníctvo. V prípade, že niekto neodovzdá prácu z praxe, považuje sa, že predmet odborná prax neabsolvoval a bude musieť prácu odovzdať v auguste a spraviť k nej prezentáciu pred komisiou.
V prípade nejasností sa informujte u zástupkyne riaditeľa školy Ing. Bulkovej.






