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Od 29 stycznia do 11 lutego uczniowie odpoczywali podczas ferii zimowych – tradycyjnej przerwy przed kolejnym półroczem nauki. Był to czas wolny od typowych lekcji, kiedy trzeba siedzieć 45 minut w ławce i pracować, ale nie był to czas bez nauki. Uczniowie klas drugich i trzecich uczestniczyli w wycieczkach do Łodzi. Drugoklasiści obejrzeli film „Cudowny chłopak” i zwiedzili Manufakturę. Takie wyjazdy uczą samodzielności, odpowiedzialności. Dają możliwość poznania nowych miejsc, uczą zachowania w sytuacjach niecodziennych. Oby więcej takich wyjazdów było organizowanych. 
14 lutego w naszej szkole miała miejsce akcja walentynkowa. Uczniowie kupowali pierniki i obdarowywali swoich ukochanych. Każda klasa przygotowała po 30 pierników, które były sprzedawane przez wolontariuszy podczas przerw. Na zakończenie walentynek ciasteczka z liścikami zostały przekazane adresatom. 
Cała akcja wszystkim bardzo się podobała i na pewno na długo pozostanie w naszej pamięci.

Dnia 23 lutego uczniowie zebrali się na apelu podsumowującym minione półrocze. Najwyższą średnią ocen uzyskali: w klasach drugich:  Julia Sut (IIc) – 5,07, Zuzanna Bolimowska (IIc) – 5,00, Martyna Maciejak (IIa) – 5,07, zaś w klasach trzecich: Miłosz Ozimek (IIIb) – 5,14, Paweł Kołaczek (IIIa) – 5,14, Julia Paradowska (IIIb) – 5,36, Aleksandra Grzelka (IIIa) – 5,00 oraz Wiktoria Wach (IIIc) – 5,27. 
Najlepszą klasą pod względem wyników w nauce jest klasa IIIa ze średnią ocen 3,98 natomiast Wiosło Św. Wojciecha zdobyła klasa IIIc.  Zwycięzcy nagrodzeni zostali gromkimi brawami





