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ZABAWA DLA DZIECI, INFORMACJE DLA RODZICÓW

GAZETKA DZIECI, RODZICÓW I NAUCZYCIELI

Wszystkim przedstawicielkom płci pięknej
składamy najserdeczniejsze życzenia zdrowia,
pomyślności i samych pięknych dni w życiu.
Życzymy, by uśmiech rozpromieniał Wasze twarze
i byście zawsze czuły się doceniane.
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„Książka i możliwość czytania to jeden z największych cudów naszej cywilizacji”

Maria Dąbrowska

Jak przekonuje kampania społeczna „Cała Polska czyta dzieciom” warto czytać pociechom codziennie, przez co najmniej 20 minut. Głośne czytanie jest inwestycją w przyszłość dziecka, gdyż rozwija jego pamięć, wyobraźnię i wrażliwość moralną, uczy je myślenia i języka, sprzyja koncentracji, przynosi wiedzę, wiarę w siebie i radość. 

Im wcześniej poświęcamy czas na wspólną lekturę, tym lepiej. Czytanie niemowlęciu stymuluje jego umysł, kilkulatkowi – pomaga zrozumieć świat. Książka ma olbrzymie znaczenie w życiu młodego człowieka. Dlatego warto wzbudzić potrzebę kontaktu z książką w procesie wychowania. Wczesny kontakt dziecka ze słowem pisanym jest szczególnie cenny, w tym czasie kształtują się bowiem jego nawyki i upodobania, między innymi właśnie nawyki czytelnicze. Osoby, które od najmłodszych lat miały kontakt z lekturą są w życiu dorosłym bardziej pewne siebie, otwarte na świat, przedsiębiorcze, elastyczne i tolerancyjne.

W procesie nabywania nawyku czytania ważna jest wartość i przesłanie książek, czyli to co dają dziecku, do czego go skłaniają i czego uczą. Dobra książka przede wszystkim uczy jak odróżniać dobro od zła, prawdę od kłamstwa, pokazując konsekwencje czynów. Ukazuje wzorce wartościowych postaw, takich jak odwaga, altruizm czy tolerancja. Dobra książka nie tylko nazywa uczucia i emocje, ale pomaga sobie z nimi poradzić. Warto sięgać po lektury, w których bohaterami są zwierzęta ponieważ gloryfikują one przyjaźń i altruizm. Dobrze dobraną książkę można poznać między innymi po tym, że dziecko uwielbia do niej wracać, ucząc się jej na swój sposób na pamięć. 

Należy czytać głośno, wyraźnie i poprawnie, nie omijając niezrozumiałych, nieznanych dziecku słów. Zamiast je pomijać, lepiej wytłumaczyć. Czytając należy pokazywać dziecku ilustracje, które mają bardzo duże znaczenie także w książkach do samodzielnego czytania. W lekturach dla najmłodszych tekst i obraz tworzą jedną, nierozerwalną całość.  Aby spotęgować wrażenia i wzmocnić przekaz, czytający powinien wczuć się w rolę bohaterów. Może to uczynić poprzez moderowanie głosu, naśladowanie, używanie rekwizytów. Znaczenie ma mimika twarzy i wszelkie gesty. Warto wyeksponować humor w oparciu o który zbudowana jest duża część książek. Dziecko śmiejąc się, czuje się jeszcze bardziej zaangażowane w przezywanie stanów i uczuć bohaterów. Obserwując dorosłego, słuchając jego tonu głosu, uczy się rozpoznawać złość, smutek, radość…

Dzieciom w wieku przedszkolnym najczęściej czytamy bajki, baśnie, opowiadania i legendy. Dziecko słuchając może uczestniczyć w procesie czytania – obserwując i komentując ilustracje, zadając pytania, naśladując bohaterów. 

Głośne wspólne czytanie zbliża do siebie. Podczas czytania dobrze jest zaktywizować dziecko do zadawania pytań.  Należy pozwolić mu na wątpliwości, na powrót do poprzedniej strony, na rozmowę w trakcie czytania. Po przeczytaniu danej bajki czy historyjki warto porozmawiać o przygodach i zachowaniach bohaterów. Dobrze jest zapytać młodego słuchacza o wrażenia i nastrój po przeczytaniu opowieści oraz o emocje, które w nim wzbudziła.

Bardzo ważne jest także to co wspólnie czytamy. Na stronie www.calapolskaczytadzieciom.pl można znaleźć ‘Złotą listę’ książek polecanych dzieciom w danym przedziale wiekowym. Umieszczone są na niej tytuły, które uczą czegoś dobrego, pobudzają do refleksji lub śmiechu, doskonalą język, rozwijają wyobraźnię.

Podstawowe funkcje jakie powinna spełniać lektura dla dzieci to:

· Rozbudzanie i rozwijanie zainteresowań dziecka (skłanianie do namysłu, do zadawania pytań)

· Kształcenie wyobraźni dziecka, nabywanie umiejętności kojarzenia (łączenie faktów, myślenie przyczynowo-skutkowe)

· Wzbogacanie języka w nowe pojęcia i zwroty (rozwijanie słownictwa)

· Uczenie poprawnej wymowy, poprawa koncentracji

· Uczenie zasad współżycia społecznego (książka pozwala przeżywać emocje, zbliża do siebie ludzi, uczy wzajemnego zrozumienia)

· Wspomaganie działań wychowawczych, niekiedy książka wyręcza dorosłego w pokazywaniu ważnych uczuć i emocji (może pokazywać jak mówić na trudne tematy, tj. zazdrość, ból, złość, śmierć, opuszczenie)

· Dostarczenie informacji o świecie, ludziach, innych kulturach, przyrodzie itd.

Szczególną rolę w życiu dziecka odgrywa baśń. Czytana przedszkolakowi przenosi go w świat fantazji, uczy przeżywać i reagować. Poznaje uczucia, o których nie potrafi mówić na co dzień – podziw, zauroczenie, współczucie, zdziwienie. Dziecko utożsamiając się z bohaterem książki przyjmuje jego rolę, wciela się w jego postać, próbuje wczuć się w jego sytuację. Razem z nim przeżywa wszystkie emocje i uczucia. Bajki i baśnie pozwalają na uświadomienie sobie swoich emocji oraz skłaniają do ich wyrażania. Przejawia się to zazwyczaj w twórczej ekspresji połączonej z zabawą, rysunkach, czy malowankach. Dziecko często powraca do swoich ulubionych bohaterów, odtwarza ich losy, rozwija nowe wątki i tworzy nowe wersje zakończenia. Na przykładzie życia bohaterów lektura ukazuje błędne lub poprawne zachowania i zasady postępowania.

Przede wszystkim jednak baśniowe krainy, legendarne postacie rycerzy, wróżek i smoków pobudzają dziecięcą wyobraźnię, zachęcają do wejścia w niecodzienny, niedostępny dorosłemu świat fantazji i wyobrażeń, w którym dziecko czuje się bezpieczne. „Dobra” książka i osoba czytająca potrafią doskonale zagwarantować tak ważne w tym przypadku poczucie bezpieczeństwa. Dziecko, jako słuchacz, musi czuć, że książka nie sprawi mu bólu, nie rozzłości i nie rozczaruje. A nawet jeżeli tak się stanie to nie zostawi go z tymi emocjami samemu sobie. Książka powinna gwarantować dobre zakończenie, które przywróci małemu słuchaczowi wewnętrzny spokój. Dużą rolę w budowaniu bezpieczeństwa odgrywa także osoba towarzysząca (czytająca), która jest przy dziecku przez cały czas czytania opowieści. Wspólna lektura bajek sprawia radość, przyczynia się do uspokojenia i zredukowania problemów emocjonalnych dzieci.

Zamiast nowej gry komputerowej czy filmu warto podarować dziecku      w prezencie książkę! W dobie komputerów i telewizji nie sposób dostrzec szansy, jaką jest kontakt z dzieckiem poprzez książkę, która buduje zaufanie, zrozumienie i poczucie bezpieczeństwa dziecka, uwrażliwia go na dobro              i piękno, daje mu wsparcie, stymuluje rozwój oraz umożliwia poznanie rzeczy cudownych i własnych motywów działania. Zachęcamy do podejmowania prób samodzielnego układania bajek, które dotyczyłyby różnych sytuacji. Dzieci bardzo chętnie opowiadają różne bajkowe historyjki, podejmują również próby samodzielnego układania bajek. Rozwijają przez to swoją wyobraźnię, odkrywają swoje możliwości, niejednokrotnie zadziwiając nas, a także samych siebie.  Poznanie siebie i mądre kierowanie  swoimi uczuciami, swoim życiem to tajemnica dorosłości , która czeka każdego dnia przedszkolaka.
Jesteśmy przekonani i pewni , że dzieci opuszczając nasze przedszkole będą:

· akceptować siebie takimi jakie są

· mieć poczucie własnej wartości

· znać swoje mocne i słabe strony

· otwarte, życzliwe, prawdomówne i tolerancyjne

· posiadać aktywną ciekawość

· kreatywne

· umiały okazywać i wyrażać własne emocje, uczucia i potrzeby

· odpowiedzialne, obowiązkowe i punktualne

· dostrzegać, rozumieć i akceptować potrzeby innych

· odważnie radzić sobie w sytuacjach trudnych

· szanować ludzi, zwierzęta i otaczającą rzeczywistość

· umiały współdziałać w zespole

· posiadały naturalną chęć do nauki oraz do tworzenia i współtworzenia wiedzy

· logicznie myślały i koncentrowały się na określonym zadaniu

· wykorzystywały swoją wiedzę o otaczającym świecie

Rzeczywistość, której doświadczają i przeżywają w przedszkolu pozwoli kiedyś im wejść w świat ludzi dorosłych z ,,podniesioną głową” .
Nasze dzieci będą nowym pokoleniem – pokoleniem OPTYMISTÓW!!!
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Uśmiechnięte, Pogodne, Radosne!!!
"DO PRZEDSZKOLA"  

           Pozwolę sobie nie zgodzić się ze stwierdzeniem, że nadal funkcjonuje w świadomości rodziców stereotyp przedszkola - przechowalni...
           Przez ostatnie kilka lat w edukacji przedszkolnej, zmieniło się wiele na korzyść wizerunku przedszkola, jako placówki oświatowej wychodzącej naprzeciw potrzebom dzieci i ich rodziców. Przeobrażenia te spowodowane zostały między innymi wymogami stawianymi nauczycielom wychowania przedszkolnego w zakresie kwalifikacji. Obecnie w większości bielańskich przedszkoli pracują wysoko kwalifikowane nauczycielki z wyższym wykształceniem i tytułem magistra pedagogiki, ze specjalnością wychowania przedszkolnego lub nauczania początkowego i wychowania przedszkolnego. Pozostałe koleżanki nauczycielki z niższymi kwalifikacjami, aktualnie je podwyższają np. na studiach uzupełniających. Poza tym zdecydowana większość nauczycielek przedszkolnych ustawicznie się dokształca i doskonali na różnych kursach i szkoleniach. Dzięki temu, w codziennej pracy z dziećmi w wielu przedszkolach wykorzystuje się różnorodne metody pracy, często korzystając z innowacji pedagogicznych, a także tworząc własne programy autorskie, których celem jest właściwy rozwój dziecka w wieku przedszkolnym.
           W trakcie 30 lat swojej pracy pedagogicznej w przedszkolu, zauważyłam bardzo pozytywne zmiany w podejściu rodziców do instytucji, jaką jest przedszkole. Dziś rodzice nie posyłają swego ukochanego dziecka; często jedynaka, do pierwszego lepszego przedszkola, najbliższego miejscu zamieszkania. Dziś wielu rodziców najpierw długo szuka, sonduje, sprawdza i ogląda przedszkola, aby w końcu wybrać to, które spełnia ich wymogi i które będzie najlepsze dla ich dziecka.

Wymagania rodziców względem przedszkola rosną z roku na rok i są bardzo różnorodne. Jedni wolą przedszkola małe, inni zaś duże. Niektórzy szukają takiego, w którym dzieci nie leżakują, albo takiego, które jest otwarte najdłużej. Wszyscy jednak chcą, aby przedszkole oferowało dziecku wiele atrakcji i zajęć dodatkowych, a nade wszystko gwarantowało bezpieczeństwo i serdeczną atmosferę oraz w pełni zaspakajało wszystkie potrzeby dzieci. Czyli, aby nie było tylko przedszkolem - przechowalnią.  
                                                                         Przygotowała mgr Katarzyna Pawlik

Czy znasz swoje dziecko i umiesz sobie z nim radzić?
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                                                                 Czy tolerujesz napady złości, złego humoru w     supermarkecie, przedszkolu, na ulicy ......? Niektóre dzieci potrafią tym sposobem wywołać niezłe zamieszanie.

Dlaczego dziecko to robi: dziecko potrafi wykorzystać każdą sposobność, by zaznaczyć swoją obecność, zwrócić na siebie uwagę innych. Miejsca publiczne świetnie się do tego nadają. Ty starasz się za wszelką cenę uniknąć „przedstawienia” – nie osiągniesz nic krzykiem, klapsy to też nie dobre rozwiązanie. Apelowanie do zdrowego rozsądku dziecka mija się z celem. Spójrz prawdzie w oczy – jeżeli twoje dziecko zdecydowało się wykorzystać swoje zdolności aktorskie w miejscu publicznym, z pewnością jest przekonane o sukcesie.

Jak na to reagujesz: istnieją trzy sposoby opanowania napadu złości w miejscu publicznym: użycie siły, danie dziecku tego, czego żąda, zabranie go do domu. Niestety, większość rodziców stosuje dwa pierwsze rozwiązania, co na dłuższą metę nie zdaje egzaminu.

Najlepsza strategia: przewiduj! Profilaktyka to połowa sukcesu. Dostarczenie dziecku zbyt wielu wrażeń lub zabieranie go na zakupy, kiedy jest zmęczone, zawsze prowadzi do kłopotów. Istnieje wiele sposobów, które można wykorzystać, gdy trzy- lub czterolatek zaczyna krzyczeć pośrodku sklepu, że np. chce lizaka. W takiej sytuacji nie zasypuj go groźbami, są bowiem nieskuteczne. Ono w tej właśnie chwili ma ochotę na lizaka i jest gotowe podejść do półki ze słodyczami, by go sobie wziąć. Daj mu szansę wyboru; albo się natychmiast uspokoi, albo wyjdziecie ze sklepu. Jeżeli to nie zadziała, spokojnie je podnieś (to najtrudniejsza część zadania) lub weź za rękę i wyprowadź na zewnątrz. Poinformuj je, że nie będzie mogło z tobą wychodzić, dopóki nie nauczy się odpowiednio zachowywać w sklepie, czy innym miejscu publicznym. Kiedy następnym razem będziesz chciała wyjść, zostaw je z babcią, ciocią, opiekunką. Bardzo ważne jest określenie terminu, kiedy będzie miało okazję ponownie sprawdzić swoje zachowanie poza domem. Jeżeli dojdzie do wniosku, że ten czas już nadszedł, okaż mu zaufanie, to bardzo pomaga.

Praktyczne porady: unikaj nadmiernego pobudzania emocji dziecka. Zbytnio podekscytowane dzieci szybko się męczą. Aby tego uniknąć, nie planuj zbyt wiele naraz. Z reguły godzina w sklepie w zupełności wystarcza małym urwisom. Przygotuj dziecko do wyjścia poprzez przypomnienie kilku reguł zachowania w miejscach publicznych: żadnego biegania, wycia itp. Zapytaj je, czy potrafi nad sobą zapanować.

Będąc z dzieckiem na zakupach, nie kupuj niczego pod wpływem impulsu. Najlepiej ustalcie, co chcecie kupić, przed wyjściem do sklepu. Pozwól sobie pomagać w czasie zakupów. Dziecko może wkładać zakupy do wózka, szukać na półkach wybranych produktów itp.

Ważna wskazówka: nie wolno spełniać różnych zachcianek dziecka po to, by było grzeczne poza domem, bo nauczy się tobą manipulować.

Opracowała Anna Bratek 
na podstawie książki „50 sposobów, jak radzić sobie z dziećmi w trudnych sytuacjach” S. Shapiro 
POKOLORUJ


ŻELAZNE REGUŁY WYCHOWAWCZE DLA MŁODYCH RODZICÓW
1. Nigdy przy dzieciach nie kłóćcie się. Jeżeli zaistnieją nieporozumienia, załatwiajcie to między sobą, bez świadków.

2. Nigdy przy dzieciach nie róbcie wymówek i nie sprzeczajcie się, zwłaszcza na ich temat.

3. Nigdy nie pozwalajcie dzieciom na rzeczy zabronione przez drugie z rodziców.

4. Nigdy nie zwierzajcie się dziecku z wzajemnych żalów.

5. Nigdy w obecności dzieci nie wypominajcie sobie wad ani przewinień.

6. Nigdy nie podważajcie szacunku ani nie osłabiajcie miłości dziecka do drugiego z rodziców.

7. Nigdy nie mówcie dziecku: “Tylko nie mów tego mamie”, albo “Nic nie powiedz ojcu”.

8. Nigdy nie mówcie dziecku: “Powiem tatusiowi, jaki byłeś dziś niegrzeczny”.

Jeżeli dzieci straszy się ojcem, to jak mogą go kochać i mieć do niego zaufanie?

9. Nigdy nie wydawajcie dzieciom nieprzemyślanych poleceń. Nie wolno ich też co chwila zmieniać, aby dziecko nie spostrzegło, że nakazy i zakazy zależą wyłącznie od chwilowych humorów czy nastrojów. 

10. Nigdy nie wyróżniajcie żadnych z dzieci, lecz wszystkie traktujcie sprawiedliwie.

11. Nie bądźcie rodzicami, którzy wszystko wykonują za dzieci, ale stawiajcie im słuszne wymagania i powoli wdrażajcie do samodzielnej pracy.
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 Bądźcie tacy, jakimi chcielibyście widzieć wasze dzieci.
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