                                              Ostrołęka na tropie historii

        W pierwszym semestrze roku szkolnego 2017/18 uczniowie PSP w Ostrołęce pod okiem nauczycieli przygotowywali się do udziału w dwóch konkursach historycznych.

        Jak co roku, grupa młodzieży poznawała życiorys i zasługi patrona szkoły- hetmana Czarnieckiego,  by reprezentować szkołę w Ogólnopolskim Konkursie Historycznym HETMANY, organizowanym przez XLVI L.O. im. Stefana Czarnieckiego w Warszawie.

        Kilkoro uczniów postanowiło w tym roku pogłębić swoją wiedzę o najbliższej okolicy, przygotowując prace na Ogólnopolski Młodzieżowy Konkurs „Poznajemy Ojcowiznę”, organizowany przez Radę Programową do spraw Młodzieży Szkolnej Zarządu Głównego PTTK.

        W ostatnich tygodniach Wszyscy Uczniowie zebrali żniwo swojej pracy. 28 lutego 2018 roku w Młodzieżowym Domu Kultury w Radomiu odbyło się podsumowanie XXV edycji eliminacji regionalnego konkursu „Poznajemy Ojcowiznę”. Na konkurs Nasza Szkoła zgłosiła 4 prace. Dwie z nich zajęły miejsca na podium w kategorii prac multimedialnych i tym samym zakwalifikowały się do etapu wojewódzkiego.

        Praca Aleksandry Markiewicz, uczennicy kl. VI pt. „Pilica- moja Ojcowizna” zajęła 2 miejsce w kategorii wiekowej- szkoły podstawowe. Natomiast film zatytułowany „Opowiem Ci historię…” autorstwa Julii Markiewicz i Angeliki Wąsiewicz, uczennic kl. III, zajął 2 miejsce w kategorii- gimnazja. Obie prace będą oceniane przez jury etapu wojewódzkiego i już 24.03 dowiemy się, czy osiągną kolejne sukcesy. Trzymamy kciuki!!!

         Także 28.02 inni uczniowie Naszej Szkoły: Magdalena Pluta z kl. VI, Julia Rybarczyk oraz Jakub Szczepaniak z kl. VII wybrali się do Warszawy na XI  Finał Ogólnopolskiego Konkursu Historycznego HETMANY. Sam wyjazd był już wyróżnieniem za zwycięstwo w etapie szkolnym. Podczas trzydniowego pobytu w Warszawie bowiem na uczestników czekało wiele atrakcji. Organizatorzy przygotowali zwiedzanie Muzeum Historii Żydów Polskich Polin, Muzeum Warszawy, Muzeum X Pawilonu Cytadeli Warszawskiej, a także wyprawę do kina. Odbył się tu także konkurs wiedzy, który wyłonił zwycięzców, nagrodzonych podczas Gali Hetmańskiej. Nasza Szkoła i tym razem może poszczycić się osiągnięciami młodzieży. W kategorii zespołowej Nasi Uczniowie zajęli bowiem 2 miejsce, zaś w indywidualnej 2 miejsce przypadło Jakubowi Szczepaniakowi. Gratulujemy i życzymy dalszych sukcesów!!! 
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