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- kąpiele w morzu pod opieką ratownika oraz radosne plażowanie (rzeźby i budowle z piasku, zabawy, piłka plażowa, pocztówka na piasku)
- wycieczki rowerowe i piesze po Słowińskim Parku Narodowym (Jezioro Łebsko trzecie pod względem wielkości w Polsce, Jezioro Gardno ósme pod względem wielkości w Polsce, voiler z Orłem Bielikiem)
- wycieczka autokarowa do Aquaparku w Redzikowie
- wycieczka autokarowa do Ustki (rejs po morzu statkiem, zwiedzanie miasta i portu)
- wycieczka autokarowa do Czołpina (spacer „Polską Saharą” , wejście na najwyższą Wydmę Czołpińską, zwiedzanie Latarni Morskiej Czołpino z 1875r.)
- wycieczka do Muzeum Przyrodniczego w Smołdzinie, wejście na Świętą Górę Słowińców „Rowokół” (polodowcowe wzgórze morenowe 114,8 m.n.p.m. z wieżą widokową)
- wycieczka do Muzeum Wsi Słowińskiej w Klukach (uczestnictwo w zajęcia pozwalających dostrzec zmiany warunków życia mieszkańców Kluk, jakie zachodziły w latach 1917 - 1950, tj. w czasie jaki przedstawiają wnętrza muzealnych zagród. W rybackich izbach z 1917 roku ubija się masło w kierzynce i gotuje kartoflankę, przędzie nici na kołowrotku i tka krajki na deseczkach, kręci powrozy, szyje sieci rybackie i wyplata kosze)
-  nauka tańca towarzyskiego i latino, 

ŻYCIE KOLONIJNE TO: GRY I ZABAWY INTEGRACYJNE (M.IN. CHUSTA ANIMACYJNA), LICZNE KONKURSY, DYSKOTEKI, POKAZY MODY, FESTIWAL PIOSENKI KOLONIJNEJ, KARAOKE, MINI PLAYBACK SHOW, ROZGRYWKI SPORTOWE („KOLONIADA” – SZTAFETY, PIŁKA SIATKOWA, KOSZYKÓWKA, TENIS STOŁOWY, PIŁKA NOŻNA), ZAJĘCIA PLASTYCZNE, „DZIEŃ LATAWCA”, „DZIEŃ ZDROWIA”, „DZIEŃ KIBICA”, WIECZÓR BAŚNI KASZUBSKICH, ZABAWA „SZUKANIE SKARBÓW”, ZBIERANIE BURSZTYNU I INNYCH „DARÓW MORZA” ORAZ OGNISKO Z PIECZENIEM KIEŁBASEK.

