Scenariusz lekcji dla klasy I – Język angielski
Temat lekcji: Rozpoznajemy  i nazywamy członków rodziny, rozpoznajemy wyrazy, mówimy rymowankę. 
Grupa wiekowa: klasa Ia
Czas trwania: 45 minut
Cele szczegółowe (operacyjne) lekcji: Uczeń:
· rozpoznaje i nazywa członków rodziny,
· rozpoznaje i stosuje pojęcia: „family”, „daddy”, „mummy”, „brother”, „sister”, „baby brother”, „baby sister”, „grandpa”, „grandma”,
· wymienia w odpowiedniej kolejności członków rodziny na podstawie kart obrazkowych,
· śpiewa rymowankę,
· wykonuje zadania w zeszycie ćwiczeń,
· rozpoznaje członków rodziny na podstawie zaprezentowanych cieni, 

· przykleja naklejki w odpowiednim miejscu,
· starannie pisze po śladzie nazwy członków rodziny.
Cel lekcji sformułowany w języku ucznia: Podczas dzisiejszej lekcji poznacie znaczenie słowa „family” i związaną z nim terminologię. Będziecie potrafili nazywać poznanych na lekcji członków rodziny.
Metody i techniki nauczania: pogadanka, prezentacja, praca samodzielna, 
w parach i praca wspólna całej klasy.
Środki dydaktyczne: Bugs Team 1– podręcznik, Bugs Team 1 – Zeszyt ćwiczeń, płyty CD2 
i CD3, karty obrazkowe z członkami rodziny, karty wyrazowe z nazwami członków rodziny, karta obrazkowa z Gąsienicą Colinem, Internet.
Przebieg lekcji: 
· Nauczyciel wita dzieci Hello, children!. Uczniowie odpowiadają Hello, teacher! 

i śpiewają piosenkę It’s Bugs Team time!.
· Nauczyciel zapoznaje dzieci z tematem lekcji oraz przedstawia cel zajęć sformułowany w języku ucznia. Część wstępna lekcji obejmuje pogadankę na temat znaczenia pojęcia family. Nauczyciel zachęca uczniów do dyskusji zadając pytania typu: What family members do you know?. 
· Aby lepiej zobrazować uczniom nowy temat nauczyciel korzysta z Internetu 

i odtwarza piosenkę The finger family song. Nauczyciel zachęca uczniów do wspólnego śpiewania i odgrywania treści piosenki. 
· Nauczyciel przyczepia do tablicy kartę obrazkową z Gąsienicą Colinem a następnie pokazuje karty obrazkowe z członkami rodziny zwrócone tyłem do klasy i mówi: These are Colin’s cards. Nauczyciel wyjaśnia, że kryją one członków rodziny i mówi: Guess the family members. Dzieci wymieniają członków rodziny po polsku lub po angielsku. Nauczyciel reaguje czy dana odpowiedź jest poprawna po czym przyczepia karty do tablicy w kolejności, 

w jakiej występują w nagraniu.
· Następnie nauczyciel mówi Listen, look and point i odtwarza nagranie. Dzieci słuchają i wskazują kolejne karty oraz powtarzają słowa razem z nauczycielem, jak w nagraniu: zwykłym tonem, szeptem i głośno.
· Nauczyciel mówi Look, look, look a dzieci kończą hasło Open the book. Nauczyciel pisze na tablicy numer strony: 62 i mówi Find the (daddy, mummy etc…) a dzieci wskazują wymienionych członków rodziny na zdjęciach.
· Celem utrwalenia poznanego słownictwa dzieci wykonują zadania w Zeszycie ćwiczeń: str. 60, ćw. 1 i 2. W zadaniu numer 1 dzieci przyklejają właściwe naklejki po czym łączą podane wyrazy z postaciami. W zadaniu numer 2 dzieci podpisują po śladzie członków rodziny a następnie mówią kogo widzą na przedstawionych poniżej rodzinnych zdjęciach. 

· Nauczyciel odtwarza nagranie rymowanki i zachęca uczniów aby wskazywali postaci, kiedy są wymieniane w rymowance. Dzieci mówią całą rymowankę razem 

z nagraniem, odgrywając jej treść i wskazując właściwe karty.
· Na zakończenie zajęć nauczyciel pyta dzieci czego nauczyły się podczas dzisiejszej lekcji. W ramach powtórzenia lekcji nauczyciel zaprasza kilku ochotników na środek klasy i przydziela każdemu z nich rolę członka rodziny, pokazując im w sekrecie po jednej karcie obrazkowej. Ochotnicy odgrywają swoje role za pomocą gestów. Reszta klasy zgaduje, jaką postać pokazuje każdy z ochotników.
· Nauczyciel odtwarza piosenkę See you soon, podczas której dzieci śpiewają 

i odgrywają jej treść. Nauczyciel żegna dzieci Goodbye, children a dzieci odpowiadają Goodbye, teacher. 
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