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Zo života školy

Geografická olympiáda

Dňa 6. 2. 2018 sa v Čadci uskutočnilo okresné kolo GO, do ktorého sa zapojilo aj 5 žiakov z našej školy. Súťaž je určená ambicióznym žiakom, ktorí radi objavujú neustále meniaci sa svet a dopĺňajú si vedomosti o aktuálne informácie.

GO pozostáva zo 4 častí :

· teoretická časť,

· praktická časť /riešenie úloh s pomocou mapy a buzoly/,

· poznatky z miestnej krajiny,

· monotematická časť /v šk. r. 2017/2018 - cestovný ruch vybraných štátov/.

 Matej Vlček z 5. triedy sa vo svojej kategórii umiestnil na 4. mieste. 

KNIŽNÝ VEĽTRH V OSTRAVE

 Pri príležitosti mesiaca knihy sa niektorí žiaci zo 7., 8. a 9. tried  zúčastnili na 8. ročníku Ostravského knižného veľtrhu. Knižné nakladateľstvá predstavili návštevníkom novinky a najzaujímavejšie publikácie zo všetkých žánrov. Počas výstavy sa mohli žiaci zapájať do tvorivých aktivít, ktoré si pripravili najmä stánky s detskou literatúrou. Okrem získavania informácií a konzultácie s vystavovateľmi si mohli žiaci knihy prelistovať, prečítať úryvky a v prípade záujmu zakúpiť.

Slávici Horných Kysúc

V priestoroch Kultúrneho domu R. Jašíka v Turzovke sa 9. marca 2018 konalo podujatie zamerané na zachovávanie ľudových piesní z Kysúc pod názvom "Slávici Horných Kysúc".

11. ročník prehliadky spevákov, inštrumentalistov a folklórnych súborov z okresu Čadca  organizovalo CVČ v Turzovke. Okrem účinkujúcich zo základných škôl si diváci mohli pozrieť aj program, ktorý bol zameraný na tradičné folklórne zvyky a obyčaje našich predkov.

Našu školu reprezentovali žiaci v kategórii sólisti speváci:

· Natália Chabroňová  z 9.A,

· Aneta Jurkyová, 6. ročník,

· Sabína Kotlárová, 6. trieda,

· Katarína Adamcová zo 6. ročníka.
POZNÁŠ KYSUCE

Žiaci základných škôl si každoročne preverujú svoje vedomosti z nášho regiónu v prírodovednej súťaži Poznáš Kysuce. V tomto školskom roku bola súťaž rozšírená  o zaujímavosti mesta Turzovka. Usporiadateľom súťaže bolo CVČ Turzovka a družstvá žiakov súťažili v priestoroch Kultúrneho a spoločenského strediska v Turzovke.  18. apríla svoje vedomosti zúročili aj žiaci našej školy. 
Obsah súťaže tvorili:

· Chránená krajinná oblasť Kysuce,

· Informácie o meste Turzovka,

· prírodné a kultúrne pamiatky CHKO,

· známe osobnosti Kysúc.

Čakanie na výsledky si žiaci spestrili návštevou výstavy „Ľudia pre lesy, lesy pre ľudí“, na ktorej im pracovník organizácie Lesy SR poskytol informácie zo života lesa. Na zvukových nahrávkach sa deti učili pod vedením Ing. Vojteka rozpoznávať jednotlivé živočíchy žijúce v lese.

Naši žiaci z 5. a 6. ročníka sa umiestnili:

3. miesto: M. Vlček z 5. tr., M. Smieško a M. Budoš zo 6. roč.,

4. miesto: V. Šutiaková z 5. roč., T. Kománková a M. Pavlišinová zo 6. tr.

Škôlkari v 1. triede

Aby si deti z materskej školy vedeli predstaviť,  čo sa robí v škole, keď školský zvonec ohlási koniec prestávky, prišli sa pozrieť na vyučovanie k prvákom. Škôlkari hneď po vstupe do tried milo prekvapili pripravenými básničkami a piesňami. Potom sa s prvákmi vybrali do rozprávky „O troch prasiatkach“ a mohli sa zapojiť do vyučovania. Postupne navštívili Čítajka, kde prváci ukázali svoje zručnosti v čítaní. Na tabuli predviedli, že ich písmenká poslúchajú aj pri písaní. Pridali sa k nim aj šikovní škôlkari a napísali svoje mená. Pri Počítajkovi si vyskúšali riešenie matematických operácií. V pracovných listoch si mohli vyskúšať, ako vedia pracovať s jednotlivými úlohami.  Niektorí škôlkari získali za šikovnosť pečiatku včeličky. Posledná  zastávka bola pri Zahrajkovi, kde si spoločne zaspievali. Prváci si pripravili pre škôlkarov klobúčiky, ktoré deti použili ako kornútiky na sladkosti. Dnešný deň im bude pripomínať aj maľovanka a medaila, ktoré si s úsmevom na tvári strážili, aby si ich niekde nezabudli.
LITERÁRNA EXKURZIA PIATAKOV
Dňa 14. marca sa naši piataci  vybrali do Kysuckej knižnice v Čadci. Privítala ich  milá pani knihovníčka, od ktorej sa dozvedeli veľa nových zaujímavostí nielen o knihách, ale aj o podujatiach, ktoré sa v knižnici konajú. Žiaci mali možnosť prejsť celou knižnicou a oboznámiť sa s jednotlivými oddeleniami a službami, ktoré ponúka čitateľom. Nahliadli aj do pamätných izieb P. H. Jurinu a J. Hnidku. V rozprávkovej miestnosti im pracovníčka knižnice predstavila tvorbu kysuckých autorov. Exkurzia bola plánovaná na mesiac knihy, aby zviditeľnila knižnice  ako kultúrno-vzdelávacie inštitúcie.

KLOKAN

Dňa 19. marca 2018 sa žiaci našej školy zapojili do medzinárodnej matematickej súťaže  a „klokanili“ – riešili rovnaké úlohy, ako žiaci takmer v ďalších sedemdesiatich krajinách sveta. Z prvého stupňa sa zapojilo 30 žiakov a na druhom stupni sa rozhodlo preveriť svoje vedomosti 26 žiakov. Úlohy, ktoré talentovaní žiaci riešili, boli vyhodnotené v Bratislave. 
Na I. stupni sa medzi úspešných riešiteľov zaradili žiaci z 3. triedy -  J. Frolo a M. Varecha, ktorých pripravovala Mgr. Z. Lisková. Na II. stupni boli úspešní riešitelia M. Vlček z 5. triedy, pod vedením Mgr. O. Babuliakovej. M. Budoš zo 6. ročníka a S. Barčák zo 7. triedy, ktorých pripravovala Mgr. E. Krasulová.
TVORIVÉ AKTIVITY – ZO STARÉHO NOVÉ

Projekt Zelená škola sa zameriava aj na kreatívne a účelové využívanie odpadového materiálu. Našich žiakov vedieme k tomu, že zdanlivo nevyužiteľné veci nie sú vždy na zahodenie. Stačí pár šikovných rúk, dobré nápady a recyklovateľný materiál, aby vznikli nové predmety a dekorácie. Do tvorivých aktivít sa v mesiacoch február a marec zapojili žiaci z ŠKD II. Svoju šikovnosť predviedli aj žiaci na krúžku Kreativity a hodinách technickej výchovy. Nové nápady a návody mohli žiaci získať aj na Eko-popoludní. Pod vedením Mgr. Jany Jurčovej vyrábali deti snehuliakov z plastových fliaš a domčeky z kartónu. Dňa  20. 3. uskutočnili Mgr. Zuzana Odnogová v spolupráci s Mgr. Helenou Vojtekovou pre žiakov kreatívne Eko-popoludnie. Počas neho vyrábali zo sklenených fliaš originálne vázy podľa vkusu a nálady. Využívali rôzne kombinácie techník s ohľadom na ich využiteľnosť a miesto, kde by vynikli. Mgr. Brigita Janitová inšpirovala žiakov na vyučovaní techniky k výrobe veľkonočných košíkov z plastových fliaš. 

SVETOVÝ DEŇ VODY 2018

„Pri pohľade z neba voda nepatrí nikomu. Parí celej živej prírode. Chrániť vodu, znamená chrániť život.“  V tomto duchu sa niesla 22. 3. 2018 hodina biológie v 5. ročníku pri príležitosti Svetového dňa vody.  Počas vyučovacej jednotky sa žiaci  o vode rozprávali, učili, ochutnali ju a vyrábali si suvenír, ktorý im má pripomínať jej nenahraditeľnosť.  Mgr. Zuzana Odnogová vytvorila priestor nielen pre učenie sa, ale aj zábavu a sebarealizáciu. 

ZDRAVÉ ZÚBKY

  Prostredníctvom spolupráce s pracovníčkami z RÚVZ v Čadci sa žiaci vzdelávajú a motivujú ku kultúrnosti  a životným hodnotám. Pri príležitosti Ústneho dňa zdravia (20. 3.) sa na našej škole uskutočnila 26. 3.  beseda, ktorú zabezpečila Mgr. Z. Odnogová, s názvom  Zdravé zúbky. Naši najmenší sa od Mgr. A. Gerátovej, ktorá besedu viedla dozvedeli, ako a prečo vzniká zubný kaz. Oboznámila ich so správnou technikou čistenia zubov. Pozreli si rozprávku s didaktickým posolstvom a dostali reklamné predmety značky Lacalut.

SUPERSTAR

Dňa 12. 4. 2018 sa konalo školské kolo speváckej súťaže v speve populárnych piesní „SUPERSTAR“. Súťaž sa konala v priestoroch ŠKD III, ktoré vyzdobila organizátorka súťaže, Mgr. Vojteková. Pani učiteľky vybrali na triednych kolách najlepších spevákov, ktorí reprezentovali triedu. Talentovaní žiaci súťažili v 3. kategóriách. Svoj cit pre melódiu mladí speváci predviedli pred spolužiakmi a odbornou porotou v zložení:   Mgr. Zdenka Lisková, Mgr. Jana Jurčová a Mgr. Helena Vojteková. 
KRAJSKÉ KOLO SÚŤAŽE ČO VIEŠ O HVIEZDACH

Po úspešnej reprezentácii v okresnom kole postúpili žiaci našej školy do krajského kola astronomickej súťaže - Čo vieš o hviezdach. Súťaž 25. apríla 2018 organizačne zabezpečila Hvezdáreň v Žiline.  Krásy vesmíru a jeho tajomstvá na našej škole zaujímajú najmä: M. Vlčeka, M. Smieška, M. Dočára a S. Barčáka, ktorí súťažili ako jednotlivci. Najlepšie umiestnenie spomedzi našich reprezentantov získal M. Vlček z 5. triedy, ktorý sa umiestnil na 6. mieste. 

TRIEDA ČÍTA TRIEDE

Vďaka čítaniu sa rozvíja fantázia, obohacuje slovná zásoba a podnecuje túžba po vedomostiach. Aktivitou TRIEDA ČÍTA TRIEDE sa snažili pani učiteľky v ročníkoch 1. – 5. podporiť  čitateľské návyky žiakov.  Počas hodín čítania a literatúry si žiaci čítali texty z kníh zapožičaných zo školskej knižnice. Netradičné vyučovanie sa nieslo v duchu zdravého súťaženia – porovnávania úrovne čítania žiakov. Zároveň si žiaci doplnili  informácie z mimočítankového čítania.
PIKOMAT

Úspešní riešitelia celoslovenského korešpondenčného seminára z matematiku sa už môžu tešiť na letné sústredenie. Medzi pozvanými žiakmi z celého Slovenska nechýbajú ani naši talentovaní matematici, Michaela Rosinská a Stanislav Barčák. Vďaka svojím vedomostiam a výbornému logickému mysleniu sa v letnej časti 35. ročníka umiestnila M. Rosinská v kategórii 9 na 4. mieste a S. Barčák v kategórii 7 na 13. mieste.

PIKOFYZ

V súťaži PIKOFYZ riešia žiaci zaujímavé úlohy a merajú si sily s zábavy. rovesníkmi z celého Slovenska. Pravidelným riešiteľom tejto  celoslovenskej súťaže z fyziky je aj žiak našej školy, Stanislav Barčák. V letnej časti 20. ročníka sa umiestnil v kategórii 7 na 4. mieste. Ako úspešný riešiteľ má možnosť zúčastniť sa na sústredení, kde sa stretne s podobne talentovanými žiakmi. Veríme, že zažije príjemné chvíle, naučí sa niečo nové a užije si veľa 

.

OVOCINárska exkurzia

7. 6. sa Mgr. Odnogová spoločne so žiačkami 8. triedy, A. Holákovou a K. Majtényiovou, zúčastnili ovocinárskej exkurzie. Exkurzia začala stretnutím v Trenčíne. Odtiaľ sa účastníci presunuli do ekologickej dedinky Hostětín, kde sa nachádza ukážkové ekologické centrum Veronica. Tu si mohli pozrieť záhradu pre deti, v ktorej príroda poskytuje skutočné dobrodružstvo. Pre žiakov boli pripravené rôzne aktivity.  Za pomoci poskytnutých máp riešili rôzne úlohy a hľadali obydlia zvieracích pomocníkov. Získali tiež nové informácie o jednotlivých stromoch označených informačnými tabuľami a pozreli si zrekonštruovanú sušiareň ovocia. Počas stretnutia im bola umožnená ochutnávka jablkového muštu, ktorý sa v Hostěline vyrába v BIO kvalite z jabĺk z Bielych Karpát. Ich ovocinárske objavovanie pokračovala do Novej Bošáce do sadu Španie, ktorý patrí k najkrajším sadom u nás. Žiaci tu získali vedomosti, ako sadiť, ošetrovať a zachrániť ovocné stromy a staré odrody. Exkurzia skončila v meste Trenčín.
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Z tvorby žiakov
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Prečítajte si zaujímavé práce z tvorby našich žiakov, ktoré boli zaslané do rôznych súťaží. Po prečítaní príspevkov určite sami uznáte, že máme veľmi tvorivých a talentovaných autorov.
 Láskavé vyznanie

Láska je plameň, čo tlie a

oheň, ktorý v nás vrie. 
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Ten, ktorý prikladá zhorí

 a toho, čo hasí, to bolí.

Skús prestať dúchať do pahreby, 
mysli už konečne na moje potreby.

Si papier, čo oheň láka,

ja z teba poskladám draka.
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DTS




Láska je len obrázok,




poskladaný z množstva otázok.

Ako byť prvý v cieli?

Keď už na štarte zhorím!
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Opýtali sme sa...

Zaujímalo nás, ako trávia žiaci a učitelia leto a prázdniny, a tak sme položili v triedach a v zborovni otázky, na ktoré nám niektorí radi odpovedali. 
INTERVIEW 
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Čo prajú spolužiaci deviatakom?
Bogáňová: Nech sa im darí v novej škole. 
B. Bongilaj: Leto plné pekných zážitkov.

V. Balážová: Nech strávia leto spolu ako kolektív.
Ako trávite zvyčajne prázdniny?
Bogáňová: Chodievam ku starým rodičom na Oravu (Zázrivá).

Gabošová: Chodievam s priateľmi von a ku starým rodičom do Turzovky.

D. Gregušová: Chodievame na kúpalisko, do ZOO a na dovolenku .

Čecho: Chodíme na dovolenku do Chorvátska.

Máte nejakú nepríjemnú spomienku na leto?

M. Bongilajová: Na kúpalisku som videla, ako vytiahli z vody človeka, ktorý sa utopil.  
Gabošová: Na letisku sa mi stratil kufor.

Čecho: Spadol som z bicykla a zranil som sa.
Ktoré letný nápoj je vás obľúbný?

Gregušová: Banánový koktail.
         Gráciková: Ovocné smoothie.

Čecho: Kofola s citrónom a ľadom.

 


         D. Bongilajová: Kofola.
Ktoré miesto vôbec netúžite navštíviť?
Čecho: Japonsko.
D. Gregušová: Čína.

Gráciková: Egypt.
B. Bongilaj: Cyprus.




Čo mate radi na lete?




D. Bongilajová: Kúpalisko.





Mgr. Michalisková: Zmrzlinu a teplo + 35…




Mgr. Janka Jurčová: Slnko a more.




M. Čerňanová: More a teplo.




Mgr. Krasulová: Leňošenie a more.
Škola hrou

Poďme sa skúsiť zahrať a zároveň ponamáhať mozgové závity! Prichystali sme si pre vás zaujímavé tvorivé cvičenia. 
Najskôr doplň do slov  i/í   alebo y/ý .  Potom vyčiarkni  v osemsmerovke slová a zvyšné písmená zapíš v presnom poradí.
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Zopár hádaniek

Má pätoro duší.          
Som veľmi maličká,             

Čím viac z toho    vyberáš,
Štyri letia o dušu,    
           drží ma detská ručička.        

tým je to väčšie.
piata v kufri čuší.       
          So žiakmi sa hrávam,                  


 Čo je to?                      
Čo je to?                 
        Veľké kúzla stváram.  Čo je to?                                       
                  Hľadaj rozdiely v obrázkoch. Ak si ich našiel sedem, máš dobrý postreh.
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  Matematická tajnička                                  Vypočítaj príklady a priraď k číslu písmeno.
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36+48 = M         48-19 =R         21+19 = P      90-11 = A
80-25= O            91-66 = IA      25+56 = J        72-38 = V
89-56 = I            100-44 =Ú       68+18 =Č       17+18 = C
58-22 =Á            28+38 =T         70-16 = Ž       45+17= E        48+37 = S
 Dovolenkové tipy


Ponúkame Vám alternatívy, ktoré by Vám mohli pomôcť pri trávení voľného času cez prázdniny. Nechajte sa inšpirovať.
Liptovský Mikuláš
Navštívte  najväčší vodný areál v strednej Európe. V aquaparku Tatralandia nájdete až 14 bazénov s morskou, termálnou aj čírou vodou - z toho 10 s celoročnou prevádzkou, 26 toboganov a šmýkačiek, saunový svet a množstvo letných akcií pre malé aj veľké deti. 
Bešeňová
Vychutnajte si spolu s rodinnou letný relax. Nájdete tu vonkajšie bazény s geotermálnou vodou, vnútorné bazény s vodnými atrakciami vrátane tobogánu, vitálny svet, relaxačné centrum a množstvo atrakcií pre deti.

Starý Smokovec
Dokonalý oddych vo vysokohorskej prírode zažijete v Starom Smokovci, odkiaľ sa pozemnou lanovkou dostanete na populárny Hrebienok, kde si môžete vyskúšať Summer tubing alebo adrenalínovú jazdu na bicykli. 

Bratislava

 V rámci Kultúrneho leta a Hradných slávností sa v uliciach Bratislavy odohráva množstvo hudobných koncertov a iných, zaujímavých kultúrnych podujatí. Mimochodom, z Bratislavy sa môžete vybrať na nekonvenčný výlet loďou do Čunova, Štúrova, Ostrihomu, Viedne aj do Budapešti.
               Spravodajské okienko
18. 6. budú triednicke rodičovské združenia.

19. 6. 2018 sa na našej škole uskutoční fotografovanie triednych kolektívov. Poplatok za fotografiu 1EURO.
Dňa 25. 6. príďte všetci športovo oblečení a naladení v duchu fair-play, budeme súťažiť a športovať.

Ani na konci roka sme nezabudli na teoretické a praktické cvičenia z oblasti OZŽ. Veríme, že s tešíte na nové vedomosti a upevnenie zručností (26. 6. a 27. 6.).


LETNÉ PRÁZDNINY


V dňoch od 1. 7. 2018 do 31. 8. 2018 budú prázdniny, želáme žiakom aj všetkým pedagogickým a nepedagogickým pracovníkom príjemné prežitie nadchádzajúcich voľných dní!
RADY PRI ZAKLADANÍ OHŇA
·  Klaď oheň iba tam, kde sa to môže
Oheň môžeš založiť iba pod dohľadom dospelej osoby. Vyžadujú to slovenské zákony. 
· 2. Pamätaj na hasenie
Oheň zakladaj iba vtedy, ak máš všetko na to, aby si ho bezpečne a úplne uhasil. Ak ideš na výlet na miesto, kde nie je vodný zdroj, pamätaj na to dopredu a prines si dostatok vody, ktorou ohnisko zaleješ. 
· 3. Pozor na vietor
Oheň nezakladaj pod vetvami stromov, na koreňoch stromov, na suchom lístí, lesnej hrabanke, v blízkosti suchej trávy alebo mladého porastu. 
· 4. Nepoužívaj horľaviny
Založiť oheň jednou či dvoma zápalkami bez použitia neprírodných vecí je symbolom šikovnosti. 
· 5. Nepáľ trávu ani odpady
Dioxíny, skloňované v poslednom období v médiách, neobsahujú len vajcia a hydina z pochybných chovov, ale aj splodiny vznikajúce pri pálení plastov. Likvidácia odpadkov na ohnisku aj preto nie je dobrý nápad. 
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                                                 Kontakt
	Meno školy:
	Základná škola s materskou školou E.A.Cernana

	Email školy:
	skola@zsvyskys.edu.sk

	Telefón:
	041/4361126

	Adresa školy:
	Ústredie 316 
Vysoká nad Kysucou 
023 55

	Hospodárka :
	041/4361382

	Školská jedáleň:
	041/4361286
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