Organizacja wymiany młodzieży: pierwsze doświadczenie edukacyjne



Szczególne i nieco zaskakujące były dla nas dni od 13 do 17 kwietnia 2018 r , jakie spędziliśmy w cudownym towarzystwie polsko-niemieckim w malowniczej scenerii polskich Karpat.

Generalnie okazja ta pojawiła się po tym, jak przystąpiliśmy do wspólnego polsko-niemiecko-ukraińskiego projektu wspieranego przez Polsko-Niemiecką Współpracę Młodzieży. Oczywiście było o wiele więcej pytań niż odpowiedzi, ponieważ jest to nasze pierwsze doświadczenie i mieliśmy nadzieję, że będzie to sukces. Zasadniczo coś nowego nieco odstrasza, bo rozumiesz, że nie posiadasz niezbędnych umiejętności i nie wszystko możesz przewidzieć, aby  ostatecznie twoje wysiłki oceniono na „wyróżniająco”. Ale na pewno po to właśnie istnieją takie spotkania, aby zdobyć cenne doświadczenie w wymianach młodzieżowych, znaleźć odpowiedzi na pytania, które się pojawiają, a co najważniejsze - poznać nowych przyjaciół i osoby myślące podobnie.


Dla nas jest to pierwsze spotkanie, ale wrażenie, które mieliśmy i które wciąż w nas są ...  Znowu i znowu chciałoby się powracać do tych wspaniałych kwietniowych dni. Tematyka seminarium „Wartości i mocne strony polsko-niemieckiej wymiany młodzieży” była wyjątkowo dobrze opracowana poprzez cały szereg działań wybranych i organizowanych przez Annę Malinowski.

Pierwszą rzeczą, która uderzyła, było to, że znaleźliśmy się w dużej, przyjaznej i serdecznej rodzinie, która szczerze zaprasza do domu i oferuje wszystko, co najlepsze. Cudowni, otwarci ludzie, pomimo pewnych barier językowych, wspierali i pomagali przystosować się w nowym otoczeniu. Przede wszystkim udało się to dzięki dobrze dobranym grom integracyjnym, które pomogły lepiej się poznać. Fakt, że dorośli bawili się w te gry, pokazuje ich skuteczność..

Szczególnie chcielibyśmy wspomnieć o wykładach prezentowanych przez wykładowcę-referenta z Warszawy - Jarosława. Wszystkie odznaczały się głębokością i trafnością badanego przedmiotu, dobrze dobranym materiałem, przykładami i poglądowością. Kwestie, które wykładowca kierował do publiczności, wywoływały gorące dyskusje, dzieliły uczestników na zwolenników i przeciwników pewnych argumentów, umożliwiły zrozumienie i wyciągnięcie własnych wniosków na temat "Mądrości ..." , "Sprawiedliwości ..." czy "Wartości ... " , były przekonujące i motywujące. 

Zdobyliśmy duże doświadczenie w pracy w grupach. Każda z grup otrzymywała twórcze zadania. Wykonując je, każdy starał się maksymalnie sie skupić, aby usłyszeć i wziąć pod uwagę opinie innych, aby wyodrębnić istotę i dokonać syntezy. 

Istotnym elementem była również realizacja odrębnego zadania i przygotowanie prezentacji. Przeprowadziliśmy badanie osób w różnych grupach wiekowych, i wykonujących różne zajęcia, które spotkaliśmy w Karpaczu. Opinia każdego z nich była zupełnie inna, ale każda słuszna, ponieważ powstała pod wpływem różnych czynników. To zapewniło nam możliwość pomyślnego ukończenia naszego zadania, przygotowania i przedstawienia prezentacji badań.

Nie sposób nie wspomnieć o problematyce, podczas zajmowania się którą,  nasi koledzy z Polski i Niemiec, zaangażowani w wymianę młodzieży, dzielili się własnymi problemami, które powstały podczas takich wymian i sposobami ich rozwiązania. Jest to dość cenna informacja, ponieważ dała możliwość uwzględnienia podczas wymiany młodzieży z wyprzedzeniem takich problemów, których istnienia nawet nie domyślaliśmy się. 

Pięć dni interesujących warsztatów dało nam możliwość zdobycia doświadczenia i zintensyfikowania naszych wysiłków na rzecz dalszej pracy. Zrozumieliśmy, na czym polega sekret tych spotkań. Seminaria te są wyjątkowe, ponieważ towarzyszą im ciekawe pomysły i konkretne metody pracy z młodzieżą. A udział w nich dowodzi, że w życiu zawodowym idziemy o krok przed innymi, wykraczając poza ustalone zasady. 

Cieszymy się z tego, co widzieliśmy i czego doświadczyliśmy oraz oczekujemy ponownych spotkań. 
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