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 Szanowni Państwo Dyrektorzy Żłobów, Przedszkoli i Szkół Podstawowych


Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Lublinie informuje, że w dniach 23-29 kwietnia obchodzony jest Europejski Tydzień Szczepień pod hasłem: 
„Zapobiegaj. Chroń. Zaszczep”. 
Światowa Organizacja Zdrowia w tegorocznej edycji zwraca szczególną uwagę na potrzeby i korzyści wynikające ze szczepień na każdym etapie życia. Głównym celem jest zwiększenie liczby zaszczepionych poprzez podniesienie wiedzy i świadomości społeczeństwa na temat znaczenia szczepień ochronnych dla zdrowia. 
Mając na uwadze szeroko toczącą się dyskusję społeczną  na temat  szczepień pragnę promować rzetelną wiedzę na ten temat, pochodzącą z wiarygodnych źródeł. 
Zwracam się z prośbą do Państwa o włączenie się do tych działań w trosce o zdrowie naszego społeczeństwa a w szczególności naszych najmłodszych. 
W załączeniu przesyłam informację, gdzie można pozyskać wiarygodne informacje na temat szczepień oraz materiały przygotowane przez Światową Organizacje Zdrowia do promowania tegorocznych obchodów Europejskiego Tygodnia Szczepień.



                                      Z poważaniem,

 Państwowy 
Powiatowy Inspektor Sanitarny
w Lublinie


   Bożena Kess




https://www.gov.pl/zdrowie/
https://szczepienia.gis.gov.pl/
http://www.czd.pl/
http://szczepienia.pzh.gov.pl/
Strony www. Stacji Sanitarno – Epidemiologicznych 
Infografiki WHO  w załączniku.
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