Vstupom dieťaťa do školy sa podstatne mení i obsahová náplň detskej činnosti, ktorá sa posúva z oblasti hier do oblasti učenia.Táto činnosť ukladá školákovi radostné, ale i neľahké -  zodpovedné povinnosti.

Väčšina detí sa na školu teší, i keď nemajú jasnú predstavu o svojom  postavení školáka. Láka ich vonkajšia stránka. Napr. že budú považovaní za „ veľkých“, budú mať novú aktovku, pochvaly, že pani učiteľka bude milá, bude ich mať rada a pod. Keď sa ich očakávania nenaplnia, môže prísť k rozčarovaniu a sklamaniu, ktoré komplikujú počiatočné fázy vyučovania. Prechod od hry k pravidelnej príprave na vyučovanie je náhly, dieťa sa dostáva do nepoznaného prostredia a situácií, ktoré vyplývajú z jeho novej roly žiaka a spolužiaka. Kladie sa naňho veľa požiadaviek, musí sa začleniť do kolektívu, zvyknúť si na školský poriadok, naučiť sa sústredene sedieť celých 45 minút a po príchode domov namiesto hry písať domáce úlohy – aj to sú novinky v živote prváčika.Výkony dieťaťa majú dvoje hodnotenia: jedno v škole od pani učiteľky, druhé doma.
Keď je dieťa úspešné – sú všetci spokojní. Iná situácia nastane, keď sa striedajú neúspechy v učení s problémami v správaní. Niektorí rodičia nútia dieťa prepisovať úlohy, zakazujú mu obľúbenú činnosť, alebo si ho vôbec nevšímajú, negujú ho.V rodine vzniká napätie a nervozita.Takéto dieťa uniká do samoty, alebo je neposlušné, agresívne, problémové. Problém je potrebné riešiť v spolupráci s vyučujúcim, výchovným poradcom, školským špeciálnym pedagógom a samozrejme s rodičmi, aby neprerástol do vyšších ročníkov. Neriešené problémy ubližujú najviac samotnému dieťaťu. V takom prípade by rodičia mali navštíviť zariadenie, ktoré pomôže riešiť problémy dieťaťa. Pre našu školu je Centrum pedagogicko – psychologického poradenstva a prevencie na Fedákovej ulici č.3 v Dúbravke. Odborníci posúdia, či je to u dieťaťa prechodný stav, alebo je potrebná pomoc. Výsledkom niekoľkých sedení je záverečná správa, ktorá rieši ďalšie postupy.
Problémy: dyslexia  -  problémy s čítaním

                 dysgrafia  - problémy s písaním

                 dysortografia  -  problémy s pravopisom

                 dysfázia  -  poruchy reči

                 dyskalkúlia  -  problémy s číslami, s matematikou / vyžaduje špeciálne výchovno – vzdelávacie potreby /.

V prípade porúch správania / ADHD – porucha pozornosti, impulzivita, hyperaktivita, ADD – jednoduchá porucha pozornosti, ODD – opozičné správanie / tieto problémy sú riešiteľné. V správe sú uvedené odporúčania pre vyučovací proces, aj pre rodičov.Tento postup bude úspešný vtedy, ak rodina a škola budú postupovať rovnako a v úzkej spolupráci.
V zložitejších prípadoch je potrebné dieťa integrovať, t.j. že dieťa pracuje podľa individuálneho výchovno – vzdelávacieho programu z predmetov, kde sú nedostatky evidentné.

K integrácii je potrebné: 

· správa psychológa z CPPPaP

· správa špeciálneho pedagóga

· príp. ďalšia správa od ošetrujúceho odborného lekára

· žiadosť rodičov o integráciu

· schválenie integrácie v pedagogickej rade

Dieťa pracuje na škole so školským špeciálnym pedagógom, výchovným poradcom, ktorí na škole koordinujú spoluprácu vyučujúcich a rodičov.
