ROZVOD A JEHO TERMINOLOGICKÉ UVEDENIE

 Rozvod manželstva a rozpad rodiny je jedno z najťažších období pre rodičov a deti, ale aj pre širšiu rodinu. Mnoho autorov zaraďuje rozvod medzi prejavy sociálnej patológie. 

Rozvod chápeme ako proces, ktorý má svoj vývoj a jeho jednotlivé etapy môžeme predpovedať a definovať. Pre väčšinu ľudí znamená len množstvo napätých situácií, pre iných dlhodobý emocionálny proces. Rozvod ovplyvňuje niekoľko generácií rodinných príslušníkov. Je potrebné sa vyrovnať s dôležitými úlohami ako je citové odpútanie, rozvíjanie nových sociálnych väzieb a stanovenie nových rodičovských rolí. (Everett, 1994).

 Rozvod manželstva a rozpad rodiny má svoje aspekty etické, sociálne, právne, emočné, ale tiež veľmi dôležité aspekty mentálne hygienické a všeobecne zdravotné. Rozvodom, jeho priebehom a jeho dôsledkami sú v rôznej miere postihnuté najmä deti. Je to obdobie naplnené stresom a frustráciou dôležitých ľudských potrieb, ktorého následky môžu ovplyvňovať účastníkov rozvodu po celý ďalší život. Dieťa je vystavené zvláštnemu druhu psychickej záťaže, ktorej dôsledky nie sú často rozpoznané včas, ani vlastnými rodičmi, či inými blízkymi osobami. Predpokladáme, že sa po rozvode dosiahne zásadný obrat v permanentne konfliktnej situácii, ktorá bola v období rozvratu – teda upokojenie, obnovenie duševnej rovnováhy a zlepšenie podmienok psychického zdravia celej rodiny. Opak je však praxou. Rozvodová prax ukazuje, že vo väčšine manželstiev pokračuje atmosféra plná napätia a stresu. (Smith, 1999). 

Rozpadu manželstva a rodiny väčšinou predchádzajú krízy v manželstve a rodine. Krízy sú dvojakého typu - tranzitorné a netranzitorné. Netranzitorné by sme mohli nazvať pohromou manželského a rodinného života a končia obvykle rozvodom. Naopak, tranzitorné krízy predstavujú prechodné konflikty, ktoré neničia manželstvo a neničia tým ani výchovu detí. Druhý typ sa niekedy začína presne ako prvý, a preto je vždy potrebné spoločné úsilie k skorému ukončeniu každého nedorozumenia, hádky a krízy. Medzi vyššie pomenované ohrozenia patrí: 
Nevhodné, ľahkomyseľné a nezodpovedné správanie sa – správanie sa partnera v manželstve je neraz výsledkom pôsobenia prostredia, z ktorého vyšiel, kde sa vyvíjal a vyrastal. Každý človek sa v živote i v manželstve správa do istej miery tak, ako sa naučil v dlhotrvajúcej interakcii so svojim prostredím. 
Manželská nevera – neverný partner nemá vybudované etické normy, lebo porušenie manželskej vernosti za previnenie voči druhému partnerovi zväčša ani nepokladá. Príčinou rozvodov býva dnes väčšinou nevera dlhotrvajúca a opakovaná.
 Nežiaduce zásahy rodičov – rodičia zasahujú do manželstva svojho dieťaťa najčastejšie vtedy, keď mladí manželia nemajú samostatný byt a bývajú pri rodičoch niektorého manželského partnera. V takýchto prípadoch je častý aj nedostatok komunikácie medzi partnermi. 
Patologická žiarlivosť – ide o psychický defekt, ktorý sa prejavuje rozlične. Žiarlivá osoba je nekritická, chorobne zameraná na odstránenie príčin žiarlivosti. Žiarlivosť je často spojená s alkoholizmom a prekonávaním komplexu menejcennosti. 
Neuznávanie a podceňovanie manželského partnera – ak jeden partner podceňuje druhého, ponižuje, neuznáva jeho kvality, neuznávaný partner sa zle cíti a hľadá únik z takéhoto manželstva. 
Zlý vzťah k práci, nezodpovednosť a ľahkomyseľnosť v spôsobe života – partneri, ktorí chcú uzavrieť manželstvo, by si mali zistiť, aký vzťah k práci má ich nastávajúci partner, aké má ambície a plány do budúcnosti, aké má predpoklady spoločensky sa uplatniť a úspešne zastávať miesto rodiča. (Tirpák, 2010).
 Rozvod nie je v našej krajine výnimočným javom, práve naopak, počet rozvádzajúcich sa rodín sa drží na vysokej úrovni. Je to obdobie naplnené stresom a frustráciou dôležitých ľudských potrieb. Z teoretického hľadiska je správne hovoriť o týchto štádiách rozvodu: 
Manželský (rodinný) nesúlad - vzniká z menej podstatných rozporov, v ktorých sa odzrkadľuje znížená schopnosť partnerov nájsť vhodné kompromisy a riešiť rozpory. Tento manželský nesúlad postupne prechádza v manželský (rodinný) rozvrat. 
Manželský (rodinný) rozvrat - ide už o vážnejšie postihnutie niektorej zo základných rodinných funkcií (emocionálnej, ekonomickej, výchovnej). 
Rozvod - je formálne právnym ukončením manželského vzťahu dvoch jedincov, krajným riešením v procese rozvratu manželstva. (Micheľ, 2011).
 Rozvod manželstva máme definovaný aj v zákone o rodine: „Súd môže manželstvo na návrh niektorého z manželov rozviesť, ak sú vzťahy medzi manželmi tak vážne narušené a trvalo rozvrátené, že manželstvo nemôže plniť svoj účel a od manželov nemožno očakávať obnovenie manželského spolužitia. Súd zisťuje príčiny, ktoré viedli k vážnemu rozvratu vzťahov medzi manželmi, a pri rozhodovaní o rozvode na ne prihliada. Súd pri rozhodovaní o rozvode vždy prihliadne na záujem maloletých detí.“ (Zákon č. 36/2005 Z.z. § 23 ods. 1, 2). 
Rozvod je na jednej strane považovaný za základné sanačné opatrenie, ktoré má zamedziť konfliktom medzi manželmi a skončiť problematické spolunažívanie. Na druhej strane, ak sa nenaplnia očakávané pozitívne zmeny, dochádza k ďalším frustráciám, stresu a konfliktom aj v dobe po rozvode. (Matějček, Dytrych, 2002, s. 39). 
Pre niektorých ľudí, hlavne starších ide o tak veľkú traumu, že pod jej vplyvom žijú až do smrti. Najdlhšie odhady uvádzajú, že netraumatická spomienka sa z rozvodu stáva v priemere až po siedmich rokoch. (Matoušek et al., 2005). 
Rozvody sú vo všetkých demokratických krajinách predmetom rozhovorov vedcov, politikov aj verejnosti. Veľké množstvo rozvodov je predzvesťou totálneho zrútenia rodiny, podľa niektorých názorov je to daň za vysokú mieru slobody, ktorá je typická pre moderné demokratické spoločnosti. (Matoušek, 1997). 
Ďalšími príčinami stúpajúcej rozvodovosti sa zaoberáme v nasledujúcej podkapitole.



