
Spojená škola, Tilgnerova 14, 841 05  Bratislava
Zápisnica zo stretnutia Rady školy dňa 10. 1. 2018
Program:
1/ Privítanie členov RŠ, novo menovanej členky RŠ pani Viery Prepiakovej a rodičov žiakov.
2/ Informácie od zástupcov MČ KV o technickom stave telocviční a príprav rekonštrukcie a následná
    debata s rodičmi žiakov 
3/ Prezentácia jednotlivých položiek čerpania prostriedkov ZRPŠ
4/ Informácie o školskom roku 2017/2018 a 2018/2019
5/ Prijatie obnoveného štatútu RŠ a voľba podpredsedu RŠ
6/ Termín ďalšieho stretnutia RŠ  - 21. 3. 2018 o 16.00
Prítomní:
- rodičia RŠ: Monika Laššánová, Miriam Szabová, Miroslav Petráš, Katarína Medveďová
- pedag. a nepedag. pracovníci školy RŠ: Soňa Benčová, Dana Lapšanská, Henrich Mäsiar
- poslanci MČ RŠ: Petra Džerengová Nagyová, Viera Prepiaková, Branislav Záhradník
- zástupcovia školy: p. riaditeľka školy Alena Turčanová, p. zástupkyne Jana Sekáčová, Edita Čierna, za ZRPŠ Zuzana Hrajnohová
- rodičia žiakov: p. Gajdár, p. Stuška, p. Tvrdoň, p. Kadašiová, p. Zimová, p. Solárová, p. Ištoková, p. Rexová, p. Sojka, p. Andrejkovičová, p. Hamašová, p. Wernerová, p. Podmanická
Ad 2:
 Od poslednej informácie predloženej rodičom v novembri 2017 sa konali viaceré obhliadky stavu strešnej konštrukcie a navrhnuté 4 rôzne riešenia sanácie strechy. Pani Ďuricová z MČ KV informovala RŠ a prítomných rodičov žiakov o príprave opravy stropov telocviční:
- MČ KV v novembri 2017, na stretnutí triednych dôverníkov pred ZRPŠ, navrhla rodičom, aby sa zapojili do oslovenia odborných spoločností – projekčných, stavebných, konštrukčných. Viacerí rodičia tak urobili a na stretnutí RŠ viedli debatu s odbornou, nie len rodičovskou, naliehavosťou.
- Detailná diagnostika ešte nebola vykonaná, pretože to vyžaduje priaznivé poveternostné podmienky, kedy teplota nebude nižšia ako 50C a nebude vlhko/mokro, nakoľko sa vykonáva tak, že sa robia sondy na viacerých miestach strechy obnažovaním jednotlivých vrstiev strešnej konštrukcie, ktoré sa následne musia späť zaceliť, aby nedošlo k zatekaniu do objektu.
- Až podľa záverov diagnostiky bude MČ KV vedieť posúdiť rozsah prác, o ktorých sa teraz nazdáva,  že ich rozsah neumožní obnovenie prevádzky telocvične do konca šk. roka.
Rodičia žiakov pán Stuška, pán Gajdár, pán Petráš, pán Tvrdoň a ostatní následne viedli debatu s predstaviteľmi MČ KV a požiadali o:
- uvedenie  dôvodu odstúpenia pôvodného dodávateľa (viď zápis RŠ z 27. 9. 2017, info o termíne dodania opravy do 15. 12. 2017 ) a teda aj odôvodnenie potreby nového projektu
- predpokladaný harmonogram činností do budúcna, predpokladaný termín nového statického posudku, termín dodania nového projektu, termín vyhlásenia nového VO, termín začiatku a ukončenia prác
- pokrytie plochy telocviční OBS doskami na ochranu pred poškodením počas vyhotovovania sondy, zároveň sa tým telocvične pripravia na budúce stavebné práce
- hospodárne nakladanie s časom zo strany MČ a jej pracovníkov, aby sa mohli žiaci budúci šk. rok cvičiť 
- prípravu finančného krytia na realizáciu opravy strechy
Rodičia (p. Gajdár) ponúkol pomoc s kvalifikovaným odhadom nacenenia kompletnej výmeny striech, aby mohla MČ vopred prehodnotiť možnosť rekonštrukcie verzus výmeny strechy.  
RŠ a rodičia navrhli (p. Medveďová, p. Stuška) zriadenia pracovnej skupiny, ktorá sa bude snažiť aktívne komunikovať s MČ a zefektívniť tak komunikáciu škola - MČ a zaangažovať ochotných rodičov s cieľom pomôcť s urýchlením projektu. Navrhovaný termín stretnutia pracovnej skupiny je najneskôr začiatok februára. Stretnutie zorganizuje p. Medveďová.

Škola prispôsobila rozvrhy tried, aby boli externé 2 hodinovky TV zmysluplné. Mladší žiaci žiaľ cvičia  v triedach alebo na chodbách školy. Náklady spojené s externou TV hradí MČ KV.
Ad 3:
Pani Zuzana Hrajnohová za ZRPŠ spolu s pani zást. Sekáčovou prezentovali pánovi Tvrdoňovi za rodičov žiakov, jednotlivé položky čerpania prostriedkov ZRPŠ a dohodli sa na jeho zverejnení na stránke školy / ZRPŠ.
Ad 4:
Pani riaditeľka Turčanová informovala o prítomných, už len rodičov a učiteľov o výsledkoch testovania žiakov 5. ročníka (106 žiakov), z ktorých 49 žiakov urobilo testy na viac ako 90 %.
Termíny ďalších testovaní, maturít a prijímacích pohovorov sú nasledovne:
- 6.2.2018 - generálna skúška E-Maturity 2018 - slovenský jazyk a literatúra
- 7.2.2018 - matematika - výsledky budú 1.3.2018
- externé písomné MS (papierová alebo E-forma) bude 13. a 15. marca 2018 .
- ústne MS - posledný májový týždeň
- testovanie žiakov 9. r. ZŠ - 21.2.2018
- prijímacie konanie do 1. ročníka 5-BiGy 26.3.2018 - 1 trieda 30 žiakov
- prijímacie konanie do 1. ročníka 8-GY 7.5. a 10.5.2018 - 1 trieda 26 žiakov
Projekt podaný vedením školy na BSK - Pohybom ku zdraviu je ukončený - nákup cvičiaceho zariadenia za 3.000.- €.
Ad 5:
Prítomní členovia RŠ: rodičia, pedag. a nepedag. pracovníci školy – 6 osôb hlasovalo za zvolenie navrhovanej členky RŠ M. Laššánovej za podpredsedu RŠ. Rada školy v počte 7 prítomných zároveň prijala obnovený štatút, ktorý bude umiestený na stránke školy v kategórii Rada školy.
Ad 6:
RŠ sa opäť stretne  21. 3. 2018 o 16.00 v školskej zborovni. Dovtedy sa stretne pracovná skupina zložená z rodičov žiakov, zástupcu RŠ a MČ KV.
Zapísala: Katarína Medveďová
Overili: Monika Laššánová,  Matej Stuška
