
Spojená škola, Tilgnerova 14, 841 05  Bratislava
Zápisnica zo stretnutia Rady školy dňa 21. 3. 2018
Program:
1/ Privítanie členov RŠ a rodičov žiakov
2/ Informácie od zástupcov MiÚ KV o rozhodnutí uviesť telocvične do prevádzky
3/ Návrh čerpania prostriedkov z aktuálnej kampane na získanie 2 percent z daní rodičov
4/ Informácie o prijímacích konaniach a zápisoch do šk. r. 2018/2019
5/ Informácie o plánovanom výberovom konaní na riaditeľa školy Tilgnerova
Prítomní:
- rodičia RŠ: Monika Laššánová, Miriam Szabová, Katarína Medveďová
- pedag. a nepedag. pracovníci školy RŠ: Soňa Benčová, Dana Lapšanská, Henrich Mäsiar
- poslanci a pracovníci MiÚ KV členovia RŠ: Lívia Poláchová, Branislav Záhradník
- pracovníci MiÚ KV nečlenovia RŠ: Miloslav Hrádek
- zástupcovia školy: p. riaditeľka školy Alena Turčanová
- rodičia žiakov: p. Gajdár, p. Marková
Ad 2:
Rada školy a ostatní prítomní pokračovali v začatých rokovaniach o podmienkach sprístupnenia telocviční. Tejto téme sa prítomní rodičia venovali spolu s pracovníkmi MČ KV na dvoch stretnutiach pracovnej skupiny, 14. 3. 2018 aj so statikom Ing. Kramárom, zhotoviteľom Odborného posudku komplexu telocviční SŠ Tilgnerova. Ing. Kramár vtedy podrobne prítomným vysvetlil závery expertných, sondážnych, staticko-výpočtových a stavebnotechnických činností, analyzujúcich problematiku strešných plášťov nad telocvičňami. Posudok je dostupný na stránke: 
https://www.karlovaves.sk/wp-content/uploads/18-EP-S%C5%A0-Tilg-POSUDOK.pdf
Rodičia z RŠ by naďalej uprednostnili preveriť, či je možné v súlade so zákonom pre MiÚ KV rozšíriť existujúcu objednávku pre Ing. Kramára na dopracovanie sporných bodov, ktoré vyplynuli z diskusie a sú obsahom tohto zápisu. V prípade, že by to bolo možné, Ing. Kramár spracuje dané body v čo najkratšom čase. Následne po oboznámení s týmito novými výsledkami by mohlo byť spustené výberové konanie na projektovú prípravu a následne VK na zhotoviteľa. Prítomní sa zhodli, že stavebné práce je potrebné začať ešte pred letnými prázdninami, aby boli telocvične pripravené a skolaudované k 3. septembru 2018.
Ad 3:
Voľná debata o 2 % kampani pre školu. Prítomní členovia RŠ sa navzájom informovali o tom
čo bolo dosiaľ urobené pre využitie možnosti získať 2 % z daní rodičov žiakov. P. Laššánová vyhotovila letáčik a spolu s p. Szabovou aj list a predvyplnené tlačivo pre rodičov. P. Petráš vytlačil plagáty. Každý triedny učiteľ zaslal spomínané rodičom vo svojej triede. Prostriedky získané tento rok by škola chcela využiť pre zrekonštruovanie a zmodernizovanie učebne Fyziky a šk. knižnice na moderné učebné priestory. 
Ad 4:
Pani riaditeľka Turčanová informovala prítomných o termínoch výberových a prijímacích konaní. Taktiež o pláne po zápise do prvých ročníkov ZŠ otvoriť, aj vďaka zmene rajonizácie, len 3 prvé triedy. 
Ad 6:
RŠ sa opäť stretne na výberovom konaní na nového riaditeľa školy, ktorého termín je naplánovaný predbežne na máj a bude určený tak, aby sa ho mohli všetci zúčastniť. Termín prijatia žiadostí uchádzačov o výberové konanie je 10. 4. Následne sa čo najskôr uskutoční otváranie obálok na MiÚ KV a určí termín výberového konania.
Zapísala: Katarína Medveďová
Overili: Monika Laššánová
